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Elnöki beszámoló 

2019. június 8 – szeptember 29. 

Félévkezdés 
Gólyaesemények 

2019. július 24-én került megrendezésre a PontOttParti, amelynek házigazdája idén az ELTE volt. A 

rendezvényre többen is ellátogattunk a BTK HÖK csapatából, így találkozhattunk azokkal a hallgatókkal, 

akiket frissen vettek fel Karunkra. Az ELTE BTK-ra felvett hallgatók száma az elmúlt évekhez hasonlóan 

alakult, így összesen 2484 hallgató nyert felvételt Karunkra. 

A ponthatárhúzást követően az Intézeti Képviseletek megkezdték a hallgatók tájékoztatását a 

beiratkozással és a félévkezdés nehézségeinek megoldásával, így többszáz hallgatónak nyújtottunk 

segítséget, így ezúton is köszönöm az Intézeti Képviseletek áldozatos munkáját. 

A 2019. augusztus 22-23-án, illetve 26-27-én zajlott le a gólyák beiratkoztatása, ezt pedig közös 

tárgyfelvétel és ismerkedés követett, így már a gólyatábor előtt megismerkedhettek egymással a frissen 

felvett hallgatók. A beiratkozáson a Tanulmányi Hivatalnak segítőknek és HÖK Tanulmányi 

Bizottságának szintén ezúton szeretném ismét megköszönni a munkát! 

 

ELTE BTK Gólyatábor 2019 

A 2019-es ELTE BTK Gólyatábor előkészületeit sajnos a vártnál később tudtuk megkezdeni, amelynek oka 

a már többször is említett helyszínváltozás volt, mely során szeretett Zánkánkról Balatonlellére költözött a 

rendezvény. Maga a tábor 2019. augusztus 27-30. között zajlott le, 564 gólya és 74 szervező részvételével a 

Hotel Lelle nevű balatonlellei szálláson. Az előzetes problémák ellenére, melyek nagy része a számunkra 

ismeretlen helyszínből adódott a táborban résztvevők visszajelzései alapján egy rendkívül sikeres 

rendezvényt tudhatunk magunk mögött. Ebben hatalmas szerepe volt a szervezők hozzáállásának és 

segítőkészségének, nélkülük nem sikerült volna ilyen sikerrel megvalósítanunk a rendezvényt. 

Mivel nagyon fontos a főszervezők számára a visszajelzés, amelyből okulni tudunk, ezért 2019. szeptember 

4-én tartottunk egy szervezői értékelő kört, amely során meg tudtuk beszélni azokat a problémákat, 

amelyeket a következő gólyatáborok esetében kiküszöbölve még sikeresebb rendezvényeket tudunk 

megvalósítani. Ezen felül pedig a táborban részt vevő gólyák egy online kérdőív kitöltésével elmondhatták 

véleményüket. Ezt a kérdőível 127 gólya töltötte ki, ez alapján pedig kaphatunk egy olyan képet is, amely a 

gólyák észrevételeit és javaslatait is tartalmazza. 
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Orientációs napok 2019 

Az elnökség programjában olvasható volt egy olyan rendezvénynek a megvalósítása, amely a hallgatók 

minorok közt való tájékozódását és egymással való ismerkedését, csapatépítést hivatott elősegíteni. A 

legnagyobb örömömre szolgált, hogy az Orientációs napokat meg tudtuk valósítani, így 2019. szeptember 

3-5. között többszáz hallgatónak tudtunk iránymutatást adni a Bölcsész Napokhoz hasonlóan a 

kampuszon kihelyezett sátrakban az Intézeti Képviseletek informális tájékoztatókat tartottak, sok esetben 

az Intézet oktatóival is kiegészülve. Ezen felül az Orientációs Napokon kampusztúrát és kincskeresést is 

tartottunk, melyek szintén rengeteg érdeklődőt vonzottak, így reméljük, hogy a frissen alap-, mester-, vagy 

osztatlan képzésben tanulmányaikat megkezdő hallgatók számára otthonosabbá tudtuk tenni csodás 

kampuszunkat. 

Az Orientációs Napok utolsó napján tartottuk meg a hagyományos Tájékoztató Napot, melyen sajnálatos 

módon sok szak esetében a vártnál (és megszokottnál) kevesebb hallgató vett részt, így a következő évre 

erre megoldást fogunk keresni, hogy ne essen alább az érdeklődés. 

A Tájékoztató Napot pedig a Gólyatábor hivatalos Afterpartija zárta, amelyet az Aula Étteremben 

tartottunk meg (szintén a Bölcsész Napokhoz hasonlóan), a bulin pedig szintén rengeteg hallgató jelent 

meg, nagy örömünkre. 

Összegezve az Orientációs Napok tanulságait, látható, hogy voltak még olyan gyerekbetegségei 

a rendezvénynek, amelyek kiküszöbölésre várnak a következőkben, viszont a Kari Vezetés és a hallgatók 

visszajelzései alapján ez egy jó kezdeményezés, amely segíteni tudja a hallgatók első napjait az egyetemi 

életben. 

 

 

Nyári intézetlátogatások 
 

A nyár folyamán, csakúgy, mint az előző évben a Kari Vezetés ismét ellátogatott intézeteinkhez, hogy az 

őket érintő kérdésekre és problémákra közös megoldásokat találhassanak. Ezeken az üléseken az Intézeti 

Képviseletek elnökei is képviseltették magukat, hogy a hallgatói oldal is hangot adhasson azoknak a 

véleményeknek és meglátásoknak, amelyek még inkább segíthetik az oktatók és a Kar munkáját. Az 

intézetlátogatások 2019 júliusának első két hetében zajlottak le, így 2019. július 22-én egy Vezetőségi ülés 

keretein belül megvitattuk az elhangzottakat. 

A központi probléma a legtöbb intézet esetében az intézeti költségvetések, az oktatók óraterhelése és a 

visszatérő kérdésként felmerülő teremkapacitások voltak, emellett pedig kiemelt figyelmet kapott a 

lemorzsolódás-kutatás és mesterképzések reformja, több szak esetében is. Számunkra ez utóbbi a 

legégetőbb probléma, ugyanis az idei évben több alapképzés és számos mesterképzés sem tudott elindulni, 
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hallgatói jelentkezés vagy érdeklődés hiányában. Ezáltal az előttünk álló év(ek) legfontosabb feladata lesz 

az intézetekkel és a Karral együtt működve jelenlegi képzéseink átformálása és esetlege új képzések 

kidolgozása, amelyek a hallgatók számára vonzóbbá tehetik a továbbtanulást az ELTÉ-n. Számos 

intézetben már elkezdődtek az egyeztetések, amelyekről reményeink szerint már akár a következő felvételi 

időszakban örömmel számolhatunk be. 

 

A HELP és a szakmentori hálózat 
 

Amint azt már bizonyára mindenki tudja, idén a Kari Vezetés dékáni megbízottakat kért fel arra, hogy a 

Kar problémás területeit koncentráltabban tudja megoldani. Kugler Nóra, aki a lemorzsolódás területével 

foglalkozik megbízatásában létrehozta az úgynevezett HELP (Hallgatói eredményességet elősegítő 

program) rendszerét, amelynek fő célja, hogy a hallgatók egyetemi életbe való gördülékenyebb integrálását 

segítse. A HELP program keretein belül született meg a szakmentorok kinevezésének ötlete, akik oktatói 

oldalról tudják támogatni a hallgatókat akár tanulmányi, akár tudományos előremenetelük kapcsán. 

Nórával és Áder Nikolettel közösen dolgoztunk a nyár folyamán azon, hogy hogyan is lehetne a leginkább 

eredményes ez a kezdeményezés, így a szakmentori hálózat már a legtöbb intézetnél fel tudott állni, bár 

néhol még hiányosan.  

 

Szakmentori találkozó 

2019. szeptember 19-én a Vezetőséggel részt vettünk egy ún. szakmentori találkozón, amelyen először nyílt 

alkalmunk arra, hogy az IK elnökök és a szakmentorok együtt vitathassanak meg problémákat akár a 

félévkezdéssel, akár már területekkel kapcsolatban. A szakmentori találkozók a jövőben (a tervek szerint) 

havonta egyszer lesznek megtartva, így remélve az ülések sikerességében olyan közös munkát fogunk 

tudni végezni, amely még szorosabbra fűzheti a Kar és a Hallgatói Önkormányzat kapcsolatát. 

 

 

Budapest, 2019. október 4. 

 Jancsó Dorottya s.k. 

 Elnök  

 ELTE BTK HÖK 
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Gazdasági Bizottság 

2019. június 8. – 2019. szeptember 29.  

Gazdaság 
Szeptember 25-én ült össze az EHÖK Gazdasági Bizottság, melyen tanulmányi kötelezettségeim miatt nem 

tudtam részt venni, de a hét folyamán megkaptam minden kellő információt, mely elhangzott az ülésen.  

Kettő napi rendi pont volt: 

1. Aktualitások 

2. Egyebek 

Az aktualitások napirendi pont alatt pontosításra kerültek a különböző beszerzések adminisztratív 

folyamatai, így most már egy tiszta határokkal dolgozó beszerzési szabályzattal végzem a továbbiakban a 

munkám. 

Mindemellett szó esett az utolsó negyedéves informatikai beszerzésekről, melynek leadása jelenleg 

folyamatban van. 

Rendezvények 
Főbb rendezvényeink a Gólyatábor, Orientációs napok és Gólyahajó megszervezése volt a beszámolási 

időszak folyamán. 

A Gólyatábori szervezésben jó magam egy hosszan tartó fekvő betegség következtében nem tudtam részt 

venni, így a gólyatábort illető gazdasági kérdéseket Jancsó Dorka elnökasszony intézte. 

Orientációs napok folyamán a rendezvényhez szükséges sátrak beszerzése és a rendezvény operatív 

kezelése volt feladatom, szeretném megköszönni a pakoló bizottság munkáját. 

Gólyahajót illetőleg a teljes beszerzés lebonyolítását elvégeztem, mely remélhetőleg egy sikeres 

rendezvényt fog eredményezni. 

 

Informatikai rendszerek karbantartása 
Szeptember hónap folyamán Németh András Informatikai referens megvizsgálta a gépállományunkat, 

elvégzett egy nagyfokú számítógép és egyéb informatikai eszköz takarítást. 

Mindemellett, hálózati felmérést tett, melynek eredménye egy megbízhatóbb internet ellátás lesz. 
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Titkársági és irodai beszámoló 
A titkárság a tömeges éveleji hallgatói megkereséseket hatékonyan kezelte és megoldotta. A szociális 

támogatások időszakában kiváltképpen nagy odafigyeléssel tájékoztatták az érdeklődő hallgatókat. 

Az Orientációs Napok és Beiratkozás szervezését is aktívan támogatták jelenlétükkel és adminisztratív 

segítségükkel. 

Szeptember folyamán több intézeti rendezvény került meghirdetésre, melyekre az érdeklődők a titkárság 

segítségével tudtak több információhoz és belépőhöz jutni. 

 

 

Kelt.: Budapest, 2019. október 4. 

 Schmidt Bertalan 
 Gazdasági bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

2019. 06. 08.  – 2019. 09. 29.  
Összefoglaló 

1. Szervezeti ügyek 

2. Rendezvények 

a. Gólyatábor 

b. Gólyatábor After 

1. Szervezeti ügyek 
A májusban lezajlott elnökválasztó küldöttgyűlés óta a bizottság rendezvényszervező referens nélkül működött. 

Ennek az időszaknak szakadt azonban vége szeptember 10-én, amikor is Kurdics Zoltán Gábor elfogadta a 

felkérésünket, mint a Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság új rendezvényszervező bizottsági tagja. 

Kurdics Zoltánnal egy rátermett, nagy teherbírású taggal bővültünk, így a közös munkát nagy izgalommal és 

szeretettel várom.  

 

A bizottság felépítése így a következő: 

 Rebbenszki Gergő   – elnök 

 Schwartzenberger Anna Lili  – online felületekért felelős bizottsági tag 

 Bánsági Gergely    – operatív feladatokért felelős bizottsági tag 

 Kurdics Zoltán Gábor   – rendezvényszervező bizottsági tag 

 

2. Rendezvények 
a. Gólyatábor 

2019. augusztus 27. és 30. között lezajlott az ELTE BTK Gólyatábora, melyet mindenképpen 

sikeresnek értékelek, nagyobb fennakadás, botrány nem történt. 

A legnagyobb változás a megújult helyszín volt, ugyanis idén a zánkai Erzsébettábor helyett a 

balatonlellei Hotel Lelle szolgált a rendezvény helyszínéül, mely egyértelműen nagy kihívást 

jelentett. A legjobban az esti sávban érződtek a helyszín nehézségei, hiszen a közös esti program a 

nézőtér és a küzdőtér kialakítása miatt a megszokotthoz képest nehezebben volt követhető, míg az 

esti buli a belső, fedett rendezvényterem miatt szellőzési problémákkal küzdött. Az est i programok 

közül a szerdaiban voltak bökkenők, ugyanis mind a limbó, mind a „Táncdalfesztivál” fantázianevű 

mailto:titkarsag@btkhok.elte.hu


Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:titkarsag@btkhok.elte.hu E-mail: titkarsag@btkhok.elte.hu 
 
 

12.   

zeneismeret döntőnk az előzetes elképzelésekhez képest valamelyest másképpen alakult, így 

ezeknek a programpontoknak a kivitelezésén a jövőben még finomhangolni kell. 

Ki kell azonban emelni, hogy ezek ellenére a programok alapvetően jól sikerültek, remek 

visszajelzéseket kaptak. A szerdai akadályverseny egy megújult koncepcióval érkezett, 

letisztultabb, átláthatóbb, egyszerűbb volt, mint a 2018-ban debütált társa, mely a gördülékenységen 

és a visszajelzéseken meg is látszott. A csapatok viszont kevés állomásra jutottak el, ez sokakban 

visszatetszést váltott ki. A csütörtök esti program pedig még a vártnál is jobban, minden nemű 

fennakadás nélkül, nagy sikerrel zárult. 

Többször említettem már a visszajelzéseket, melyek alapján egy másfajta szemszögből is 

megítélhető egy rendezvény. Különösen nagy figyelmet fordítottunk arra, hogy minél több 

véleménnyel és visszajelzéssel tudjunk dolgozni, így egy szűk főszervezői körben (Jancsó Dorottya, 

Áder Nikolett, Schmidt Bertalan, Téglás Eszter, Czinege András, Kurdics Zoltán, Bánsági Gergely, 

Ritzl András, Rebbenszki Gergő) és egy nagyobb, szervezői körben is átbeszéltük a tapasztalatokat. 

Mindemellett pedig a gólyáknak kérdőívet küldtünk ki, hogy értékeljék a tábort. A legfontosabb 

eredményeket alább ismertetem. 

A kérdőívet 127 ember töltötte ki, így az nem reprezentatív, de mindenképpen fontos, irányadó 

dokumentum. Kijelenthető, hogy a zenés táncos mulatságok közül legtöbben DJ Dominique 

fellépését és a szerda esti bulit élvezték. Második helyen Pixa és a kedd végzett, míg a sort a 

Katapult DJ és a csütörtök zárja. Fellépők tekintetében nem mehetek el szó nélkül egyetlen DJ 

PlattenZ-nk mellett, aki fenomenális hangulatot teremtett esténként. Ezt a válaszadók is így látják, 

körülbelül 90 százalékuk pozitívan értékelte a diszkzsokét. Az esti programok közül azonban a 

keddi kapta a legpozitívabb visszajelzéseket, az őrsök bemutatkozását élvezték a legjobban a 

válaszadók. A nappali programok közül a fakultatív, pontgyűjtős sáv aratta a legnagyobb sikert, 

mely csütörtökön volt esedékes. 

A gólyatábori beszámolóm végeztével még egyszer szeretném megköszönni minden 

szervezőnek az alázatos, odaadó munkáját, amely nélkülözhetetlen volt a sikeres rendezvényhez, 

valamint még egyszer szeretném hálámat tolmácsolni a Kommunikációs és Rendezvényszervező 

Bizottság tagjainak, akik kreatív megoldásaikkal és terhelhetőségükkel óriási szerepet játszottak a 

sikerben. 

 

b. Gólyatábor After 

mailto:titkarsag@btkhok.elte.hu


Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:titkarsag@btkhok.elte.hu E-mail: titkarsag@btkhok.elte.hu 
 
 

13.   

Idén a megszokotthoz képest korábban, már a regisztrációs héten lezajlott a Gólyatábor After. 

Ennek oka, hogy az orientációs napok ebben a sávban zajlott, így mindenképpen célszerű volt a két 

rendezvényt összehangolni. 

Kijelenthető, hogy a rendezvény hatalmas sikerrel zárult, méltó módon került megünneplésre a 

gólyatábor és az évkezdés. A buli helyszíne az Aula étterem volt, mely az igényeknek megfelelően 

lett átrendezve. Az este zenei része Alex Deluxe-szal, IAmCosmos-szal és DJ Venice-szel indult, 

akik bemelegítették a közönséget a szervezői DJ-knek. Utóbbiak egy előzetes meghirdetett 

versenyen csaphattak össze, és végül öt nyertes volt, akik a mixeikkel szórakoztatták a 

nagyérdeműt. Ez remekül sikerült, továbbá segítette mind a hallgatók elköteleződését, mind az 

ELTE-s identitás kialakulását, így ez egy olyan programpontja az Afternek, amit mindképpen 

érdemes megtartani a jövőben is. Az est főfellépője DJ PlattenZ volt, aki igazi gólyatábori 

hangulatot varázsolt a BTK-ra. 

Akik kicsit ki akarták szellőztetni a fejüket vagy csak egy beszélgetősebb estére vágytak, azok 

a Treffort kertben foglaltak helyet. Eképpen a Gólyatábor After valamelyest fragmentáltabb volt, 

ám ez semmiképpen sem volt zavaró, és mindenki megtalálhatta a neki tetsző szórakozási formát. 

  

 

Budapest, 2019. 10. 04. 

        Rebbenszki Gergő s.k. 

Kommunikációs és Rendezvényszervező Alelnök 

 ELTE BTK HÖK 
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Kulturális és Sportbizottság 

2019. június 8.—szeptember 29. 

Személyi ügyek: 

 2019. szeptemberében a kulturálsi referens pozíciója betöltésre került. A pozícióra Kingl Dorkát 

kertük fel, aki örömmel igent mondott szeptember 9-én, így ő már aktíven részt vett a Bizottság évkezdő 

feladataiban.  

 

Kultúra 
Pályázatok: 

Augusztusban a Tudományos Bizottsággal együttműködve a pályázati kiírások reformja megtörtént. 

Aktualizáltuk a Tudományszervezési és Kutatási Pályázat valamint a Kulturális és Sportpályázat kiírásait, 

egységesítettük a pályázati követleményeket, amik nagyban elősegítik hallgatóink számára a pályázatok 

világában való tájékozódást. A páláyzati kiírásban az alábbi leadási időpontokat fogadta el a Kari 

Ösztöndíj Bizottság:  

 

    2019. szeptember 20. péntek 16:00 

    2019. október 4. péntek 16:00  

    2019. november 8. péntek 16:00 

    2019. december 6. péntek 16:00 

 

 A szeptemberi pályázási időszakban összesen 25 pályázat érkezett be, összesen: 4.187.258 Ft 

igénnyel, amiből 2.525.000 Ft-ot hagyott jóvá a Kari Ösztöndíj Bizottság szeptember 23-án tartott ülésén. A 

pályázatok közül 5 került elutasításra részben formai hiányosságok, hibák miatt, valamint a költségvetési 

keret szűkössége miatt.  

 

ELTE BTK Színházfesztivál:  

 A rendezvénysorozat idén ősszel harmadjára kerül megrendezésre október 15. és december 10. 

között. Az előkészületi munkálatok augusztusban kezdődtek, amikor felvettem a kapcsolatot a 

színházakkal a lehetőségeik után érdeklődve. Idén a következő színházak vesznek részt a 

színházfesztiválon:  
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Örkény Színház 

Radnóti Színház 

József Attila Színház 

Szkéné Színház 

Katona József Színház 

Odry Színpad 

Karinthy Színház 

Pintér Béla és Társulata. 

Eddig 180 hallgató részesült a fesztivál keretében kedvezményes színházjegyekben. Október hónapban 

további darabok kerülnek még programunkba. Az eseményt október 1-én hirdettük meg, a hallgatói 

lelkesedés minden várakozásunkat felülmúlta az első héten az összes darabra elfogytak a szervezett jegyek 

és további igények érkeznek további darabokra.  

ELTE Filmklub: 

 A filmklubbal kapcsolatos egyeztetések szintén augusztusban kezdődtek, az őszi félévben havi egy 

alkalommal kerül megrendezésre a Bem Moziban. Az első vetítés szeptember 25-én szerdán kerül 

megrendezésre, 63 hallgató vett részt. Koltai Róbert: Sose halunk meg című filmét néztük meg. A 

következő vetítés pedig október 15-én lesz 18:00-kor. A Macskafogó című filmet fogjuk megnézni, a vetítést 

követően pedig Ternovszky Béla rendező úrral lesz egy beszélgetés amit Csortos Csaba hallgatótársunk 

fog moderálni.  

 

Sport 
A fent említett beszámolási időszakban az EHÖK Sport Bizottsága nem tartott hivatalos ülést. 

Az idei gólyatáborban a sporttevékenységek is kiemelt helyen szerepeltek. Meglátogatotta 

gólyatáborunkat a BEAC, izgalmas kitelepüléssel mozgatták meg a gólyákat. A HÖOK GT Roadshow is 

programjába illesztette gólyatáborunkat, színes és izgalmas programokkal szórakoztatták gólyáinkat.  

Budapest, 2019. 10.01. 

  Téglás Eszter s.k. 

 Kulturális és Sport Bizottság elnöke 

  ELTE BTK HÖK 
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Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság 

2019.06. 08. – 2019.09.29. 

Erasmus+ 
 

Erasmus+ ösztöndíjat nyert hallgatók ügyei 

2019 júniusától augusztusáig az Erasmus+ pályázatot nyert hallgatók kérdéseivel, papírmunkájával, ügyeivel telt. 

Nem találkoztunk a Nemzetközi Irodával olyan problémával, amit ne tudtunk volna megoldani. Leginkább a 

papírmunka haladásának akadályoztatásával voltak gondok vagy a külföldi egyetem részéről, vagy tőlünk, ám az 

Iroda igyekszik az ezeket érintő határidőkkel rugalmasan bánni. 

Az őszi Erasmus+ pótpályázási időszak szeptember 30-ig tartott, arról, hogy ez idő alatt hány pályázat érkezett be, 

még nem kaptam tájékoztatást, így erről majd a következő beszámolómban olvashattok. Abban állapodtunk meg 

EHKB-n, hogy egy hivatalos facebook eseményt hozunk létre a pályázáshoz, amiben minden kar tájékoztatója és 

azoknak időpontja megtalálható lesz, és ezt terjesztettük a BTK-s facebook oldalon és a csoportokban is. Ebben az 

eseményben új tartalmak is megjelentek, amellyel reményeink szerint még több pályázó hallgatót tudtunk 

bevonzani. Készült egy videóinterjú Menyhárt Barbarával, az EHÖK külügyi alelnökével, illetve egy másikban több 

olyan hallgatóval beszélgettek, akik már részt vettek külföldi részképzésben az egyetemen. 

A mi karunk 2 Erasmus+ tájékoztatót is tartott, amelyról a hallgatók nem csak a facebook eseményen keresztül 

értesülhettek, hanem ismét kaptak róla Neptun értesítést. Szeptember 12-én betegségem miatt Schmidt Bertalan 

helyettesített a tájékoztatón, szeptember 23-án pedig személyesen tudtam részt venni a második tájékoztatón. 

Mindkét alkalommal sok érdeklődő jött el az A047-be. Igyekeztünk minden kérdésükre választ adni, valamint a 

bizonytalanokat motiválni, hogy mindenképp pályázzanak. 

A pályázás során kisebb technikai gondok akadtak, így előfordult, hogy nem mindenkinél élt a Neptunos felület, ahol 

a jelentkezéseiket le tudták adni. Azonban ezek a hallgatók sem estek el a pályázás lehetőségétől, számukra 

lehetséges volt, hogy csak papír alapon adják le pótpályázatukat a tanszékükön. 

EHKB 
 

Ülések 

A beszámolt időszakban két EHKB ülésre is sor került. 

Az elsőt augusztus 7-én tartottuk. Ennek az ülésnek napirendje a következő volt:  

1. Beszámoló 

2.  Őszi félév feladatainak ütemezése 
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3. Egyebek 

 

Miután megtartottuk szokásos beszámoló körünket a bizottság felé, hogy mely karon mi történik, áttértünk az őszi 

félévben tervezett feladatainkra. Idén október 11.-én kerül megrendezésre az ELTEfeszt, ahol az ELTE HÖK 

kitelepülésének részeként a Külügyi Bizottság önálló standdal készül. A külföldi lehetőségek, ösztöndíjak játékos 

bemutatását a Bizottság jelenlévő tagjai támogatják. 

November elején a Nemzetközi Stratégiai Irodával közösen az ELTE HÖK Külügyi Bizottsága egy a folyamatos 

fejlődést támogató műhelymunkán vehet részt, ahol két órában kreatív, játékos feladatokon és előadásokon 

keresztül mélyebb betekintést nyerhetünk a munkamenetekbe, az ösztöndíjak feltételeibe.  A Bizottság tagjai 

egyhangúan támogatják az ötletet. 

Szeptember 23-án 18:00 órakor tartottuk következő ülésünket. Ennek az ülésnek napirendje a következő volt:  

1. Beszámoló 

2. Erasmus + pótpályázat 

3. ELTEfeszt 

4. Egyebek 

A folyamatosan zajló a pótpályázás promóciója plakátok formájában és az erre létrehozott facebook 

eseményen keresztül történik. Az ELTE online-nal közösen mobilitásban már résztvevő hallgatók készítettek 

bemutató videókat és cikket. A továbbiakban visszaszámláló grafikák és a kari tájékoztatók időpontja kerülnek 

ki az eseménybe. A pályázat lezárása után az utókommunikáció részeként további infógrafikák jelennek majd 

meg. 

Ezután részletesebben megbeszéltük, hogy milyen programokkal és játékokkal várjuk az érdeklődőket az 

ELTEfeszten. 

Budapest, 2019. 10. 05. 

 Horváth Rozália  s.k. 

 Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság, elnök 

ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Szociális Bizottság 

2019.június 08 – 2019. szeptember 29 

Személyi ügyek 
A tárgyalt beszámolási időszakban, miután Gyuró György tavaly év végén lemondott referensi 

pozíciójáról, a Szociális Bizottság személyi ügyei a következőképpen alakultak: 

Név Bizottságban betöltött szerep 

Szinok Bianka Elnök 

Koós Nikolett Esélyegyenlőségi referens 

 

A nyár eseményei 
Prügyi gyakorlat tanárszakos hallgatóknak 

Június 24 és 28, illetve július 1 és 5 között mind én, mind pedig Koós Niki részt vettünk a tanárszakos 

hallgatóknak szóló prügyi tábor szervezésében és lebonyolításában. A prügyi iskola diákjainak 

táboroztatása már tavaly is megszervezésre került, ekkor Mayer Kata és Áder Niki vettek részt benne, akik 

idén főszervezői feladatokat láttak el annak érdekében, hogy a hallgatóknak lehetőségük legyen a két hét 

alatt a tanárszakosoknak kötelező közösségi gyakorlatot teljesíteni.  

A Tanulmányi Bizottsággal közös projektünk és kitűzött célunk, hogy minél több olyan lehetőséget 

biztosítunk az osztatlan—tanárisoknak, ahol el tudják végezni a közösségi gyakorlatot. 

A prügyi tábor mind szakmailag, mind emocionálisan megfelelő tréning volt, hiszen a hallgatók nem csak 

abba nyerhettek betekintést, hogy milyen gyerekekkel foglalkozni, gyerekeket táboroztatni, hanem 

megfigyelhették a különböző élethelyzetekben élő tanulók helyzetét, tanulhattak az esélyegyenlőségi 

nevelés és oktatás nehézségeiről és lehetőségeiről is.  

 

A rendszeres szociális támogatás előkészítése 

A nyári hónapok egyik, és legfontosabb feladata a következő félév szociális ösztöndíj pályázati kiírásainak 

és a bírálásnak az előkészítése. 

A pályázati kiírások módosításáról a SZÖB ülésein esett szó, az ott átbeszélt javaslatok alapján készültek el 

a kiírások, amelyek az idén sok új módosítást tartalmaztak, a rendszeres szociális támogatás esetében 

például új státuszokat, egyes státuszoknál a korábbiakhoz képest magasabb pontszámokat, az egy főre jutó 

összeg korrigálását a jelenlegi minimálbérhez és így tovább.  
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Rendszeres szociális támogatás 
Bírálási időszak 

A rendszeres szociális támogatás pályázatát az ELTE Egyetemi Hallgatói Szociális és 

Ösztöndíjbizottsága a 2019/2020-as őszi félévben karunkon a következő időpontra írta ki: leadási 

időszak 2019. szeptember 3-12 között, míg a hiánypótlási időszak szeptember 12-19 között. Bár a 

pályázati kiírás kihirdetése időben megtörtént, sajnos egy technikai ok miatt a kérvényfelület nem 

volt időben elérhető, így mind a leadási, mind a hiánypótlási időszak eltolódott. A módosult 

leadási időszak szeptember 10 és 17-e közé esett, míg hiánypótlásra szeptember 24-ig volt 

lehetősége a hallgatóknak. A korábbi pályázati időszakokhoz képest a kérvényeket minden estben 

délután 16 óráig volt lehetőségük benyújtani a hallgatóknak. Ezzel igyekeztünk elkerülni a 

Neptun leállások miatti problémákat, ami az eredményeket tekintve sikeresnek mondható.  

A kérvények bírálásának szeptember 10-e délután kezdtünk neki a felkért bírálókkal és minden nap bent az irodából 

bíráltunk, néha csak 1-2 órát, máskor akár reggeltől estig. A bírálás során szerencsére nem adódtak extrémebb 

technikai problémák, így ebből a szempontból problémamentesnek tekinthető az időszak.  

A 2019/2020-as őszi szoctám időszak bírálói az alábbi táblázatban láthatók. Ezúton is nagyon szeretném 

megköszönni kitartó és precíz munkájukat, ami nélkül nem zárhattuk volna sikeresen ezt a két hetet! 

Szoctám bírálók 2019 ősz: 

Antal Réka Lippai Dorka 

Bognár Fanni Nemes Bettina 

Csortos Csaba Schwartzenberger Panni 

Gyuró György Szabó Vanessza 

Kollár veronika Varga Bence 

Koós Nikolett Varga Réka 
Kurdics Zoltán Gábor  

 

Tájékoztatás és kommunikáció 

A szociális ösztöndíjakkal kapcsolatban, főként elsőéves hallgatóknak, több tájékoztatót is tartottunk: egyet 

a gólyatáborban, illetve egyet a Tájékoztató napon, így közel 200-250 hallgatónak beszéltünk arról, milyen 

pályázati lehetőségei vannak ezen a területen.  

Az orientációs napok keretében két napon keresztül tartottuk szoctám ügyeletet, amin kb. 60-70 hallgató 

vett részt. Ezalatt általános tájékoztatókat is tartottunk kisebb csoportoknak, illetve egyéni kérdésekkel és 

problémákkal is foglalkoztunk. 

A kommunikáció idén a Szociális Bizottság Facebook oldalán és a már megszokott 

szocialis@btkhok.elte.hu e-mail címen keresztül zajlott. Az Adjuk le a szoctámot! eseményt idén az ELTE 
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Hallgatói Önkormányzat hozta létre, így globálisabban, az összes karra kiterjedve tájékoztatták a 

hallgatókat. 

Fogadóóráink alatt mind Koós Niki, mind én bent tartózkodtunk a BTK HÖK irodában. Megkeresés szinte 

minden alkalommal érkezett, az itt felmerülő kérdéseket igyekeztünk mihamarabb megoldani.  

Összegzés 

A rendszeres szociális támogatás pályázati időszaka, ahogy a korábbiakban is írtam, szeptember 24-én 

zárult le. A véleményezett pályázatokat szeptember 24-én a SZÖB, majd szeptember 26-án az EHSZÖB 

ülésén tárgyaltuk. 

A félévben a karon 1039 rendszeres szociális ösztöndíj pályázat érkezett be, ez kb. a harmada az ELTE-re 

beérkezett pályázatoknak.  

Az EHSZÖB úgy határozott, hogy az idei félévben a rendszeres szociális támogatás elnyeréséhez a minimum elérendő 

pont 32, míg az egy pontért járó összeg 650 Ft. 

 

Rendkívüli szociális támogatás 
Szeptemberben 76 pályázat érkezett be, amelyből 50-et elfogadásra, 14-et elutasításra, 12-őt pedig hiánypótlásra 

javasoltunk. A magasabb számoknak az oka, hogy ebben a hónapban adták le a szeptemberi és a nyári rendkívüli 

események igazolását, így 4 hónap kérvényei adódtak össze. Előterjesztett javaslatunkat a SZÖB és az EHSZÖB is 

elfogadta. 

 

Budapest, 2019.10.04. 

.  

   Szinok Bianka s.k. 

Szociális Bizottság elnöke 

            ELTE BTK HÖK     Szociális Bizottság elnöke    ELTE BTK HÖK
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Tanulmányi Bizottság  

Beszámoló 

2019. június 8. – 2019. szeptember 29. 

Bizottság 

A bizottság összetétele a korábbiakkal azonos. A nyári időszakban elsősorban online tartottuk 

a kapcsolatot és igyekeztünk minden projektünk végére jutni. Szeptember 24-én tartottunk egy 

bizottsági ülést, melynek keretén belül megbeszéltük a féléves projektek ütemterveit, illetve 

felelőseit, illetve az aktualitásokat. A bizottsági ülés keretén belül abban is megállapodtunk, hogy 

a hatékonyabb munkafelosztás- és végzés érdekében újból „pozíciókat” nevezünk meg a 

bizottságon belül. Így a Bizottság tagjai jelenleg: 

Áder Nikolett – elnök, tanárképzési referens 

Antalóczy Zsanna – projektfelelős 

Kémenes Anna Boróka – kommunikációért felelős bizottsági tag 

Mrázik István – Tanulmányi Hivatali kapcsolattartó 

 
Tanárképzés 

Május-június hónap a tanári pályaalkalmassági vizsgák jegyében zajlott, melynek lebonyolításához a 

Tanárképző Központ idén is igényelt hallgatói segítséget. Külön öröm volt, hogy a vizsgák során a segítők 

nagy része BTK-s érdekképviselők közül került ki, munkájukat ezúton is köszönjük! 

A pályaalkalmassági vizsgákkal párhuzamosan zajlottak a rövid ciklusú tanárképzések szóbeli felvételi 

vizsgái is. A Tanulmányi Hivatal kérte a segítségünket a lebonyolításban, amelyben idén is szerepet 

vállaltunk. Tizenegy fő hallgatói segítő működött közre a vizsgák során június 5. és július 1. között. A 

vizsgák gond nélkül zajlottak le.  

Június 13-án egyeztetésen vettem részt Horváth Szandra tanárképzési referenssel az EHÖK részéről, 

melyen értékeltük az elmúlt évet és a következő szemeszterrel kapcsolatos terveket is átbeszéltük.  

Szeptember 4-én részt vettem a Tanárképző Központ által szervezett tájékoztatón, mely az elsőéves 

hallgatóknak szólt elsősorban. A tájékoztatón viszonylag nagy létszámmal vettek részt érdeklődők, majd 

személyesen is sokan fordultak hozzám kérdéseikkel.  

mailto:titkarsag@btkhok.elte.hu


Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:titkarsag@btkhok.elte.hu E-mail: titkarsag@btkhok.elte.hu 
 
 

22.   

 

Kapcsolattartás a kari vezetéssel, munkatársakkal 
A kari vezetéssel, illetve a Dékáni Hivatal munkatársaival nagyon szorosnak mondható a 

kapcsolatunk, szinte mindennapos a kommunikáció köztünk. Külön öröm Mózs Barbival együtt dolgozni, 

aki a kar kommunikációs munkatársaként sokat segít nekünk a rendezvényeink népszerűsítésében, illetve 

a hallgatók tájékoztatásában is. 

Tóth Ilona, Tanulmányi Hivatalvezető asszonnyal többször is egyeztettünk a tárgyalt időszakban, 

ebből több alkalommal is a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj és a beiratkoztatás kapcsán. Horváth Krisztina 

dékánhelyettes asszonnyal pedig a tárgymeghirdetési problémák kapcsán kerestük egymást kölcsönösen 

szeptember folyamán.  

Június 13-án egyeztettem Kugler Nóra, dékáni megbízottal a HELP-ről és arról, hogy a Hallgatói 

Önkormányzat miben tudná segíteni munkájával a lemorzsolódás csökkentését, illetve magának a HELP-

nek a munkáját.  

Szeptember 9-én egyeztettünk Mózs Barbival az ELTEfeszt ránk eső részéről és az előadások 

színesítésén túl abban állapodtunk meg, hogy idén nagyobb volumenű kitelepüléssel készülünk, ugyanis 

az elmúlt évek tanulsága szerint sok  érdeklődő szokott érkezni konkrét kérdésekkel, melyre az Intézeti 

Képviseletek tagjai fognak tudni szakszerű választ adni.  

Szeptember 19-én egyeztettem Kugler Nóra, dékáni megbízottal, illetve Bencze Norbert, DÖK 

képviselővel az egyik tanulmányis projektünk kapcsán. A programomban található osztályfőnöki óra 

beszélgetéssorozat kivitelezéséről, esetleges továbbfejlesztéséről beszélgettünk. Hasznos és tanulságos 

találkozó volt, úgy gondolom. 

Kari, illetve egyetemi bizottsági ülések 
Június 17-én az ELTEfeszt előzetes ütemezése és programterve kapcsán rekrutációs ülés volt, 

melyen Mrázik Isti képviselt minket.   

Július 8-án Kari Tanulmányi Bizottsági ülésen vettünk részt, melyen a már elbírált Nemzeti 

Felsőoktatási Ösztöndíjak voltak a központban. Az ülés során átbeszéltük az olyan pályázatokat, melyek 

esetében kérdés merült fel bennünk a bírálás során, végül így állítottuk össze a kari sorrendet. Az idei 

évben meglepően sok olyan pályázattal találkoztunk, ahol a pontszámok teljesmértekig megegyeztek, de a 

kari HKR bírálási szempontsora szerint ezeket a pályázatokat is sorba tudtuk állítani.  

Július 11-én ismét Kari Tanulmányi Bizottsági ülésen vettünk részt, amelyen a félév végén 

benyújtott Tanulmányi Bizottsági kérvényeket bíráltuk el. Az ülés gördülékenyen és nagyon pozitív 

hangulatban telt, az új HKR miatt a Bizottság rugalmasan kezelte az új eseteket.  

Szeptember 11-én a soron következő rekrutációs ülésen Schmidt Bertalan vett részt. Itt szintúgy az 

ELTEfeszt és az ahhoz kapcsolódó teendők voltak a központban.  
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Szeptember 27-én részt vettünk a féléves kreditátviteli ülésen, mely zökkenőmentesen és gyorsan 

zajlott le. A Tanulmányi Hivatal jelezte a problémát, hogy sok hallgató rossz kódon vesz fel tárgyakat, ami 

nekik a későbbiekben rengeteg munkát okoz. Erre a problémára még keressük a megoldást.  

 
MA felvételik 

Az idei évben Mrázik Isti koordinálta a mester szakos felvélikre való hallgatói delegáltakat. A szokásos 

módon kiküldésre került egy táblázat, amiben jelölniük kellett a SzHÉKeseknek, hogy melyik felvételin 

kívánnak segíteni. A tavalyi évvel ellentétben, idén zökkenőmentesen zajlottak le a felvételiztetések, amiért 

különösen hálás vagyok a képviselőknek!  

 
Prügy – közösségi gyakorlat 

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is szerettünk volna lehetőséget biztosítani tanáris hallgatóknak a 

közösségi gyakorlatuk elvégzésére a Prügyi Móricz Zsigmond Általános Iskola Eszébet-táborában. Nagy 

örömmel vettük, hogy a Tanárképző Központ egy EFOP-os pályázat keretén belül anyagi támogatást is 

nyújtott a résztvevő (=pályázó) hallgatóknak. A pályázat keretén belül részt vehettünk egy tréningen is, 

ami segítette a hallgatókat a gyakorlat elvégzésében. Az idei évben is két turnust szerveztünk. Az első 

turnuson 11 fő, a másodikon pedig 8 fő vett részt rajtunk, hallgatói kísérőkön kívül. (Koós Nikolett, Mayer 

Kata az első turnuson, míg Szinok Bianka és jómagam a második turnuson vettünk részt.) A tavalyi évhez 

hasonlóan az utazást és a szállást is megpályáztuk kari pályázatokon, hogy a hallgatókat ne terhelje 

anyagilag a gyakorlat.  Nagyon örülünk, hogy egyre nagyobb népszerűségnek örvend ez a projektünk és 

reméljük, hogy ez egy olyan hagyomány, ami sok-sok év múlva is élni fog.  

Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj 
A korábbi évekhez hasonlóan első körben egyeztettünk a Tanulmányi Hivatallal majd átellenőriztük a 

Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj pályázati felhívásának szövegét és ahol szükséges volt, 

egyértelműsítettem, egyszerűsítettem rajta. A pályázati felhívás az ezt követő napokban kikerült a kari 

illetve a HÖK honlapra is, majd a BTK HÖK Facebook oldalán is igyekeztünk a hallgatókkal ezt a 

lehetőséget megosztani. A leadási határidő június 28. volt, hiánypótlással július 5-ig élhettek a hallgatók.  

Az előző években a Tanulmányi Bizottság, illetve a Tudományos Bizottság vett részt a bírálásban, de 

úgy ítéltük meg, hogy 3-4 ember nagyon lassan tud haladni vele, ezért idén a szociális támogatás 

bírálásához hasonló rendszerben dolgoztunk. A bírálásban 12 ember vett részt, akik először egy rövid 

áttekintést kaptak a bírálás mikéntjéről, így fogtunk neki a közös munkának. A bírálást június 29, július 5. 

és július 6-án végeztük. A kérdéses eseteket megvitatás után a kari Tanulmányi Bizottság jóváhagyására 

félretettük, és felállítottuk az előzetes sorrendet. A kari Tanulmányi Bizottság ülésére július 8-án került sor, 

még ezen a napon Kémenes Boró kiküldte az értesítéseket a pályázó hallgatóknak.  

Az idei évben több fellebbező hallgató is volt. Az érintett pályázatokat személyesen ellenőriztem újra, 

majd Dékánhelyettes asszonynak, illetve Hivatalvezető asszonynak részletes leírással indokoltam a 

pontozásunkat. Egy esetben sajnos tényleg hibát vétettünk a pontozásnál, az ő pályázata végül elfogadásra 
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került. Július 26-án tárgyalta az eseteket a Jogorvoslati Bizottság, mely ülésre Antalóczy Zsanna ment el 

részünkről. Az ülésen a mi álláspontunk nyert érvényt minden esetben.  

 
Diplomaosztó 

Július 15-17 között zajlott a tavaszi félévben végzett hallgatók diplomaosztója. Előzetes megbeszélések 

alapján a Tanulmányi Hivatal 15 hallgatói segítőt kért a rendezvény gördülékeny lebonyolításához. A 

segítők koordinálását Mrázik István végezte idén. A rendezvény három turnusban zajlott, nagyobb 

probléma nem merült fel egyik alkalommal sem, a segítők megfelelően végezték a munkájukat. A 

hallgatói segítőkön felül idén a konferálásban is besegítettünk, amit ez úton is köszönök Kurdics Zoltán 

Gábornak és Gyuró Györgynek!  

 

Gólyák tájékoztatása 
A nyári időszak egyik legkiemelkedőbb tanulmányi feladata az újonnan érkező hallgatók megfelelő 

tájékoztatása. Az idei évben sajnos nem volt keretünk a BeTeKintő kiadására, így elsősorban a 

csoportokban való tájékoztatásra fektettük a hangsúlyt. A Bizottsággal készítettünk egy „gólya 

infócsomagot”, melybe  minden olyan információt igyekeztünk közérthetően beleírni, ami a kezdeti 

lépésekhez, egyetemi létük megkezdéséhez szükséges volt. A Facebookon közzétett „jegyzet” nagyon 

sikeresnek bizonyult, rengetegen olvasták és remélhetőleg tényleg segített a hallgatóknak a könnyebb 

eligazodásban.   

 
Beiratkoztatás 

A beiratkozás idén augusztus 22-27 között zajlott. A Tanulmányi Hivatallal még júniusban egyeztettem 

a létszámokról illetve arról, hogy milyen struktúrában tudjuk megoldani a beiratkoztatást, viszont az idei 

évben a gólyatábor korábban került megrendezésre, így sajnos nem tudtuk a 3 napot egyhuzamban 

megtartani. Augusztus 21-én 14 órakor eligazítást tartott a hivatal a jelentkezett segítőknek. Szerencsére 

jelentkezett elég érdekképviselő a munkára, így hiánytalanul tudtuk teljesíteni a ránk bízott feladatokat a 3 

nap folyamán. A bizottságból Antalóczy Zsanna, Kémenes Anna Boróka és jómagam is ott voltunk 22-én 

és 23-án . Zsanna és Boró a nagyteremben a beiratkozásra váró hallgatók tájékoztatását végezte én pedig a 

tájékoztatás mellett segítettem az operatív munkát, a felmerülő problémákra egyből igyekeztem megoldást 

találni. 26-án Zsanna vette át a koordinálást, ugyanis ezen a napon volt a gólyatábor 0., szervezői napja is. 

Ezúton is köszönöm mindenki munkáját és a rugalmasságot!   

 
Orientációs napok 

A 2018-as programomban említést tettem rá, hogy szeretném a Tájékoztató Napot kibővíteni minoros 

kitelepülésekkel, hogy a hallgatók személyes tapasztalatokkal is találkozzanak a képzések kapcsán. Idén 

ért be ez a projekt, melynek megvalósítására szeptember 3-5 között került sor az Orientációs napok keretén 

belül. Augusztusban tájékoztattam az IK elnököket az új köntösbe bújtatott rendezvényünk időpontjáról és 
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részleteiről, valamint arról, hogy milyen teendőik lesznek annak kapcsán. A teremfoglalásokat idén egybe 

adtuk le, ezzel is segítve munkájukat.  

Szeptember 3-án 9:30-kor zajlott a rendezvény megnyitója, melyet követően a hallgatók a minoros 

kitelepüléseken érdeklődhettek a campuson, valamint egész napos ügyeletet biztosítottunk nekik a HÖK 

irodában a szociális támogatás és a tárgyfelvétel kapcsán. A rossz idő ellenére rengeteg érdeklődő hallgató 

volt, a SzHÉK-esek pedig kiváló munkát végeztek a tájékoztatásban. Az ügyeleteken annyi hallgató volt, 

hogy a hatékony tájékoztatás érdekében külön időpontokra hívtuk őket be. A délután folyamán 

campustúrán vehettek részt a gólyák, melynek végén a szakos képviselők körbevezették az érdeklődőket 

az őket inkább érintő épületekben.  

Második nap szintén lehetőségük volt a hallgatóknak a szociális támogatásról, illetve a tárgyfelvételről 

érdeklődni az ügyelet keretén belül és szintén volt minoros kitelepülés is Intézeti Képviseletenként a 

campuson. Ezen felül külügyi tájékoztatóval és csapatépítő treasure hunntal készültünk az érdeklődőknek. 

Ez a nap talán kicsit kevésbé bizonyult népszerűnek, de úgy gondolom, hogy így is a vártnál több hallgató 

érkezett rá.  

Az Orientációs napokat a kari tájékoztató nap zárta, melyet idén szeptember 5-én, csütörtökön 

tartottuk. A programban az előző évhez képest történt annyi változás, hogy nem 10, hanem 9 órakor 

kezdtünk, valamint a tavalyi év sikeréből tanulva, idén is egy (általunk) módosítható táblázatban 

követhették a hallgatók a tájékoztatók helyszíneit, időpontjait. A megszokott módon először szakos 

tájékoztatók folytak, majd a minorosokkal egy időben egy osztatlan tanáris előadás zajlott, melyet én 

tartottam meg. Ez után pedig ösztöndíjas lehetőségekről hallgathattak az elsőévesek,  ahol a tudományos 

és kulturális lehetőségeken túl a szociális lehetőségekről is kaptak információt. A tájékoztatókat követően 

bölcsész kvízzel vártuk a lelkes hallgatókat a Könyvtár Klubba, majd az eseménysor koronájaként este 

megrendezésre került a Gólyatábor after buli is.  

Összegezve, én úgy gondolom, hogy sikeres rendezvényt zártunk. A kommunikáción még sokat kell 

dolgoznunk, de pozitívak voltak alapvetően a visszajelzések. Az egyetlen problémát az jelentette, hogy a 

tájékoztató napon kevesebb hallgató jelent meg az átlaghoz képest, valószínűleg azért, mert úgy 

gondolták, hogy az első két nap már minden felmerülő kérdésükre választ kaptak. Ebből tanulva, jövőre 

nagyobb hangsúlyt kell fektetni a tájékoztató nap fontosságának hangsúlyozására.   

Budapest, 2019. október 4. 

 Áder Nikolett s.k. 

   elnök,  

   Tanulmányi Bizottság 

ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Tudományos Bizottság munkájáról 

2019.06.08-2019.09.29. 

 

Nagy örömünkre szeptember 19-én a két fős bizottságunk egy fővel bővült. Ezúton is 
üdvözlöm Czeglédi Barnabást a Bizottságunkban és eredményes munkát kívánok neki. 

Elnök: Dióssy Anna Laura 

TÖP-titkár: Fésű Anna Magdolna 

Bizottsági tag: Czeglédi Barnabás 

Bizottsági ülések 

 2019. szeptember 19. 17.30 

 2019. szeptember 20. 14.00 

Szeptember 19-én Barnabással és Idával átbeszéltük a félév menetét, illetve gyorstalpalót 
tartottunk Barnabásnak a pályázatok elbírálásáról. Megismerkedett a bírálási felülettel, az Első 
század online folyóirat működésével, illetve a további pályázatokkal. 

 

Pályázatok: 

Augusztus 12-én Téglás Eszterrel, a Kulturális és Sport Bizottság elnökével, összeültünk, 
hogy elkészítsük az őszi félév pályázati kiírásait. Azért is került sor arra, hogy közösen készítsük 
el, hiszen a TKP és a KultSport pályázatok kiírása sok esetben nagyon hasonló. A célunk ezzel az 
volt, hogy ne legyenek felesleges különbségek, melyek miatt a pályázatok hibásan érkezhetnek 
be. Az egyeztetéssel tehát megpróbáltuk a buktatókat kiküszöbölni, véleményünk szerint ez jól 
sikerült is. 

A Honorácior, Tutorálás és Tudományos Ösztöndíj Pályázatok kiírása is elkészült, és 
elérhetők az ELTE BTK HÖK weboldalán. A Honorácior kapcsán még fel fog kerülni a félév során 
egy tanári beleegyező nyilatkozat szabvány példány, mivel a hallgatóknak ezzel időnként 
meggyűlt a baja, ezzel is szeretnénk megkönnyíteni a feladatukat. 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázat: 

Az idei félév határidejei: 

 szeptember 20. 16.00 

 október 4. 16.00 

 november 8. 16.00 

 december 6. 16.00 
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 szeptember hónapban 40 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen 5 

272 179 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 1 745 000 forintot tudott 

megítélni, 22 db pályázatot támogatott a Bizottság. 18 db pályázatot kellett elutasítanunk 

formai és egyéb okok, pl. ajánlásról hiányzó pecsétek miatt, költségvetési okokból. A Kari 

Ösztöndíj Bizottság szeptember 23-i ülésén támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

Azokban az esetekben, ahol utólagos leadásról volt szó, vagy láttuk, hogy a hallgató projektje 

későbbi időpontban valósul meg, ott jeleztük a pályázóknak, hogy a következő hónapban is 

adják le a pályázatot, mivel formai hibát nem tartalmazott a pályázatuk. 

Tudományos Ösztöndíj Pályázatok: 

A pályázat kapcsán a kiírásban nem történt változás. A leadási határidő december 6-a 
14:00. 

 
Honorácior és Tutorálás Pályázatok 

A pályázati kiírásokban nem történt változás. A pályázati kiírások elérhetők a honlapon. 
A leadási határidő mindkettő esetében 2020. január 24. 16.00. 

A már státuszban lévő hallgatók időben megkapták a tárgyfelvételhez szükséges plusz 
pontokat, illetve az órák is meghirdetésre kerültek. Nagy örömömre semmi nagyobb 
fennforgás nem történt, és az érdeklődő hallgatók száma egyre növekszik. 

 

Programok: 

Szeptember 5-én, a Tájékoztató Napon ösztöndíjas tájékoztatót tartottunk Szinok 
Biankával és Téglás Eszterrel. Elmondtuk az összes hallgatói önkormányzat által felügyelt 
pályázat menetét és lehetőségeit. Szerencsére nagy volt az érdeklődés, így számos gólyát el 
tudtunk érni vele. 

Szeptember 30-án Tehetséggondozási Tájékoztatót tartottunk, melynek keretein belül 
szót ejtettünk a Tudományos Diákkörök működéséről, három szakkollégium bemutatkozott 
(Társadalomelméleti Szakkollégium, Szent Ignác Jezsuita Szakkollégium, Eötvös Collégium), 
valamint Megyesi Janka az Oktatási Igazgatóság Oktatásfejlesztési és Tehetséggondozási 
Osztályának Tehetséggondozási referense az ELTE-n elérhető képzésekről és pályázatokról 
mesélt (Utazási Pályázat, ÚNKP). 

Tervben van egy Tudományos Nap lebonyolítása még az őszi félév folyamán. Ez a nap 
előreláthatólag egybe lesz a Tanulmányi Bizottsággal közösen tervezett Mesteres nyílt héttel. 
Az esemény egyelőre a tervezés fázisban van, október folyamán fog kikristályosodni az 
esemény menete, finanszírozása illetve lebonyolítása. 

Első Század: 

Megkezdődött az Első Század Online folyóirat modernizálása, melyben Németh András 
segíti a munkánkat. Első körben a weboldalt frissítjük, ezután pedig a félév során szeretnénk 
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behozni a publikációs elmaradásainkat is. Ebben nagy szükségem lesz majd a tudományos 
referensek munkájára is, hiszen rengeteg pályázatot kell majd lektorálni a félév folyamán. 
Ezzel kapcsolatban keresni fogom az IK elnököket. 

 
Budapest, 2019. 10. 04. 

 
 
 

Dióssy Anna Laura s.k. 
Tudományos Bizottság, elnök 

ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

2019. 06. 08. – 2019. 09. 29. 

Személyi ügyek 
Intézeti Képviselet 

Az Intézeti Képviseletben a tárgyalt időszakban változás nem történt. Az IK felállása továbbra is a 

következő: 

Név Szak KGY IT KT Tanszéki delegált 
Tisztség az 

IK-ban 
Bundschuh 

András 
Anglisztika (BA) KGY 

  
Anglisztika Tanszék (DES) Közéleti referens 

Filep Ádám Anglisztika (BA) 
 

IT 
 

Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék 
(DEAL) 

Külügyi referens 

Kingl Dóra Anglisztika (BA) KGY   Anglisztika Tanszék (DES) Közéleti referens 

Kollár Veronika Angol–Német (OT) KGY IT 
 

Angol Nyelvészeti Tanszék (DELG) Szociális referens 

Lippai Dorka Anglisztika (BA) KGY   
Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 

(DELP) 
Közéleti referens 

Nagy Emese Anglisztika (BA) KGY IT  
Angol Alkalmazott Nyelvészeti 

Tanszék (DEAL) 
Tanulmányi 

referens 

Petrovics 
Krisztina 

amerikanisztika 
(MA) 

KGY IT KT 
 

IK elnök 

Stolcz Kíra anglisztika (BA) KGY 
  

Amerikanisztika Tanszék (DAS) Közéleti referens 

Török Bálint anglisztika (BA)    Amerikanisztika Tanszék (DAS) 
Tudományos 

referens 

 

Bundschuh András az őszi félévet Sheffieldben tölti Erasmuson. 

Ülések 
Intézeti Képviselet 

Az Intézeti Képviselet félévnyitó ülését szeptember 12-én tartotta, ahol ismertettem a nyár eseményeit, 

részletesebben megbeszéltük az őszi szakos kirándulással kapcsolatos tennivalókat, illetve 

meghatároztuk a félév további angolos programjait, amit a Közéleti ügyek részben fejtek ki. 
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Intézeti Tanács 

Az Intézeti Tanács szeptember 17-én gyűlt össze, ahol megszavaztuk Kálmán Csabát intézeti titkárnak, 

megvitattuk, hogy milyen nehézségekkel kellett szembenéznie az Intézetnek a félévkezdés során, és az 

elkövetkezendő időszak konferencialehetőségeit is megosztottuk egymással.  

Tanulmányi ügyek 
Az idei Tájékoztató Napra Dr. Némethné Tartsay Nórát hívtam el, hogy üdvözölje az elsőéves 

hallgatókat, és mutassa be az Intézetet. Ezt követően tartottam egy egyórás tanulmányi tájékoztatót az 

anglisztika alapképzésről, utána pedig egy félórás előadást az angol minorról. Mindkét tájékoztatón 

arányaiban egész sok gólya ott volt. 

A tárgymeghirdetés idén ősszel különösen sok problémát és fennakadást hordozott magában, ugyanis a 

már meglévő, és a kari leépítéskor megnövekedett oktatóhiányt nem sikerült pótolni. Az Intézetben 

rengeteg órát vagy nem, vagy csak kevés férőhellyel tudtak meghirdetni, amire nem reagáltak túl jól a 

hallgatók. A tárgyak összegyűjtésére létrehoztam egy Google táblázatot, amit megosztottam a szakos 

tanulmányi csoportokban; itt tudták jelezni az igényeiket a hallgatók. Ezt követően leültem Dr. 

Némethné Tartsay Nóra tanulmányi intézetigazgató-helyettes asszonnyal és egyesével végigmentünk a 

problémás tárgyakon. Ahol lehetett, az illetékes oktatók bővítettek a szemináriumaikon, ahol pedig 

sehogy sem találtunk megoldást, ott tavaszi kurzusokra kaptunk ígéretet. Végül a legtöbb hallgatónak 

sikerült felvennie az óráit. 

A szokásos szakzárós tájékoztatónkat korábbi tapasztalatok figyelembevételével a tavaszi félévre 

halasztottuk, de egy igen terjedelmes és részletes dokumentumot kiposztoltunk az érintett csoportokba a 

szakzárás teljes folyamatáról. 

Külügy 
Az aktuális Erasmus+ pótjelentkezésről Filep Ádám folyamatosan tájékoztatta a hallgatókat, illetve a 

jelentkezések bírálásán is részt vett október 3-án. 

Szociális ügyek 
Az őszi félévben a szociális támogatások bírálását az Intézeti Képviseletből Kollár Vera és Lippai Dorka 

segítette, munkájukat itt is szeretném megköszönni! 

Közéleti ügyek 
A félév legnagyobb hangvételű angolos programja a visegrádi kirándulás lesz, mely október 18-20. 

között esedékes. A majdnem háromnapos programba beletartozik egy várlátogatás, Salamon tornya, 

városismereti vetélkedő, hajózás a Dunán, illetve egy bobpálya meglátogatása is. Emellett minden este 

csapatépítő programokkal készülünk a résztvevők számára. 
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Az éves Halloween-i bulinkat idén október 22-re szervezzük, melynek idei helyszíne–a 

hagyományokhoz visszatérve–a Könyvtár Klub lesz, illetve a már jól bevált jelmezversenyünket is 

megtartjuk. Előzetesen egy kupongyűjtögető versenyt is szeretnénk. 

Egyebek 
Ahogy azt az IK ülésen a tagoknak már elmondtam, az őszi mesterképzéses választásokon én már nem 

indulok újra, tehát ez az utolsó IK elnöki beszámolóm. Szeretném megköszönni az Intézeti Képviselet 

minden mostani és volt tagjának azt a sok munkát és energiát, amit egy-egy program lebonyolításába 

belefektettek, és köszönöm a végtelen szeretet, ami általában jellemezte a légkört. Jó munkát nektek 

továbbra is, Srácok! 

 

Budapest, 2019. október 4. 

         Petrovics Krisztina s.k. 

 elnök  

 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 
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Germanisztikai Intézeti Képviselet 

2019. június 6–2019. szeptember 29. 

Személyi ügyek 
Az IK felépítése 

 Júliusban hárman is diplomát szereztek az IK tagjai közül. Kettejük, Hábli Fanni és Szalai Máté 

nem az ELTE-n folytatják tanulmányaikat, így tőlük búcsúzott az Intézeti Képviselet. Az őszi félévet 

Simon Lexa és Major Matyi sem tölti velünk, ugyanis mindketten Erasmus félévüket töltik külföldön. 

 Így bár kevesebben, de hatalmas lelkesedéssel vágtunk neki az új félévnek. Ugyanis két új taggal 

bővült a Képviseletünk. Mivel skandis képviselő nélkül maradtunk a félévre Tanszékvezető Asszony és 

Dorka egyetértésével Mészáros Kata és Papp Martin kerültek kinevezésre, akik már meg is kezdték a 

munkát. 

A lenti táblázatban a szokásos módon jelölöm az IK jelenlegi tagjait. 

Germanisztikai Intézeti Képviselet 

Név Tisztség az IK-ban Tanszéki delegált 

Bognár Fanni BA tanulmányi referns Német Nyelvű Irodalmak 
Tanszéke 

de Haan Tina Külügyi referens Néderlandisztika 
Tanszék 

(Major Mátyás)  Skandináv Nyelvek és 
Irodalmak Tanszék 

Mayer Katalin Elnök Német Nyelvészeti 
Tanszék;  

Német Nyelvoktató és 
Szakdidaktikai Tanszék  

Mészáros Kata Szociális referens Skandináv Nyelvek és 
Irodalmak Tanszék 

Papp Martin BA tanulmányi referns Skandináv Nyelvek és 
Irodalmak Tanszék 

Prikidánovics András Közéleti referens Német Nyelvű Irodalmak 
Tanszéke 

(Simon Alexandra) Alelnök Néderlandisztika 
Tanszék 

Tarsoly János OT tanulmányi referens Német Nyelvoktató és 
Szakdidaktikai Tanszék 

Varga Viktória Éva Tudományos referens Német Nyelvészeti 
Tanszék 

Vasas Dorina Közéleti referens  
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Zubály Adrián Szociális referens  

Ülések 

IK ülések 

A tárgyalt időszakban egy – félévnyitó – IK ülést tartottunk, szeptember 25-én. Természetesen több 

alkalommal is egyeztettünk a nyár során, de ezek mindig informális keretek között történtek. 

Ezen az ülésen személyi ügyekkel kezdtük a megbeszélést, minden állandó feladatot átbeszéltünk, 

egyeztettünk az egyes referensek feladatairól. Beszéltünk a félév menetéről, az előttünk álló 

programokról. Egészen biztosan lesz egy kirándulásunk október 23-án Bécsbe az állatkertbe, illetve 

tervezünk még több programot is, mint például Stammtischt és kocsmatúrát. 

Vezetőségi ülés 

A szeptember 26-ai vezetőségi ülésen részt vettem, tájékoztattam a vezetőséget az Intézeti 

Képviseletben és az Intézetben zajló aktualitásokról.  

Kari Tanács 

A szeptemberi Kari Tanácson családi ok miatt sajnos nem tudtam részt venni,  erről amint 

tudomást szereztem tájékoztattam Jancsó Dorkát. 

Intézeti Tanács  

Intézeti Tanács szeptember 4-én került megrendezésre, melyen részt vettem. Szokásos félév eleji 

IT-ről volt szó, ahol a tárgymeghirdetési problémák és az új oktatók voltak a főszerepben.  

A korábbi IT-ken állandó témája a tudományos teljesítmény mérése, a költségvetés és az 

elbocsájtások is szóba kerültek.  

Nagyon szerencsésnek mondhatom magam, hiszen nagyon jó kapcsolatot ápolunk az Intézet 

vezetésével. Pozitívum, hogy mind az IK, mind kollektívan a BTK HÖK többízben is hatalmas 

dicséretekben részesült a gólyatábor valamint az orientációs napok szervezése és lebonyolítása miatt. 

Szeptemberben többször is egyeztettem Intézetigazgató asszonnyal informális keretek között. 

Tanulmányi ügyek 

A legnagyobb esemény természetesen a gólyák érkezése volt. A ponthatárhúzás napján már 

készen várták őket gólyacsoportok. Az első perctől kezdve igyekeztünk minden kérdést megválaszolni 

és minden problémát megoldani. 
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A beiratkozás után közös tárgyfelvételt, majd kampusz túrát is tartottunk, melyen hatalmas 

létszámban jelentek meg a gólyák.  

Az orientációs napokon is igyekeztünk részletes tájékoztatást adni a félévkezdéshez 

szükséges minden információt átadni. A tájékoztató napon a hagyományokhoz hűen elsőként 

közös tanulmányi tájékoztatóra került sor, majd a szakspecifikus kérdésekkel külön-külön 

szakonként foglalkoztunk.  Ebben a félévben sokkal kisebb problémákkal szembesültünk tárgymeghirdetés terén, mint 

az előző félévekben. Már rutinosan tudtuk kezelni a problémákat és sokkal kevesebb egyeztetéssel 

és hatákonyabban intéztük az ügyeket az Intézet vezetésével közösen. Elmondható, minden 

hallgató fel tudta venni az összes szükséges tárgyát, a lehető legkényelmesebb módon. 

Külügyek 
Az Erasmus+ pótpályázatok prómótálása és hirdetése minden lehetséges felületen nálunk is 

megtörtént. Balogh F. András, intézeti Erasmus koordinátor tartott intézeti tájékoztatót 

germanisztika szakosoknak, így külön nem szerveztünk mégegy tájékoztatót – hiszen az 

információkat már megkapták a pályázni vágyó hallgatók. 

Az Intézetben kisebb fennakadásokkal lezajlott a beérkezett pályázatok elbírálása. 

 

Szociális ügyek 
Szinok Bianka kérésére az IK-ból Bognár Fanni vett részt idén szeptemberben a szociális  

támogatások bírálásában. Köszönöm Fanni kitartó munkáját és fáradhatatlannak tűnő lelkesedését. 

Tudományos ügyek 

Papp Martin részt vett a tehetséggondozási tájékoztatón, az ott elhangzottakról pedig az IK tagjait 

is tájékoztatja majd. 

Belügyek 
A gólyatáborban germános részről, Hábli Fanni, Simon Lexa, Bognár Fanni, Szécsi Tomi, Tarsoly 

Jancsi valamint Mayer Kata vettek részt. Vendégként Varga Viki, Albert Marci, Szalai Máté és 

Prikidánovics Andris voltak jelen. Köszönöm minden őrsvezetőnek a lelkesedést, a munkát és a 

fáradhatatlanságot. 

Budapest, 2019. október 4.  

 Mayer Katalin s.k. 

 Germanisztikai Intézeti Képviselet  

 elnöke 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 

2019. 06. 08.  – 2019. 09. 29. 

Személyi ügyek 
Az Intézeti Képviselet: 

 Bácskai Anna (közéleti referens, BA) 

 Besze Dóra (tudományos referens, IT póttag, BA) 

 Holló Anita (online felületekért felelős referens, tanulmányi referens, BA) 

 Illek Nikolett (elnök, szociális referens, IT tag, KGy tag, BA) 

 Szaszkó Judit (tanulmányi referens, külügyi referens, KGy tag, BA) 

 

Személyi ügyek, ülések 
A beszámolási időszakban a nyár folyamán informális keretek között tartottuk a kapcsolatot, a félévindító 

intézeti ülésünkre pedig szeptember 20-án került sor. Ezen az ülésen beszéltünk az aktualitásokról, 

bővebben az orientációs napok tapasztalatait osztottuk meg egymással, hogy mit tudunk jövőre még 

jobban csinálni, az intézeti tanácson elhangzottakat ismertettem, illetve szóba került a szakmentori 

tájékoztató is. Ezután Anitával, aki utolsó nap jött le, meséltünk a gólyatáborról, megemlítettem azoknak a 

nevét, akik a jövőben talán az intézetünk képviseletének tagjai lehetnének, kérve a többieket, hogy 

figyeljék őket ők is. Ezután a félév menetét, a tervezett programokat kezdtük tervezni. 

Szeptember 10-én tartotta meg az intézetünk a félévindító Intézeti Tanácsát, amelyen Judittal ketten 

vettünk részt, ezen szó esett a felvételi adatokról, a HELP program létrejöttéről, a KVVK konferenciánk 

szervezéséről, ami idén egybeesik a képzésünk 70. évfordulójával, a tanulmányi kérdésekről, illetve a 

KSzMR 2. számú mellékletéről is. 

Tanulmányi ügyek 
A beszámolási időszakban több kisebb és nagyobb nehézség alakult ki a gólyáknál a tanulmányi ügyeket 

illetően, több mindennel szerettek volna foglalkozni, mint amennyivel kellett volna. Több gólya is felvett 3. 

és 5. féléves tárgyat is, ami miatt felsőbbévesek csúsztak ki a tárgyról elsőkörben, de szerencsére a kitűnő 

tanulmányisainknak, illetve a Tanulmányi ügyekért felelős tanárnőnek, mindent sikerült orvosolni, még 

akkor is, ha többször falakba ütköztünk a gólyáknál (nem voltak bent a csoportban, nem olvasták a 

csoportot, egyéni megkeresésre sem reagáltak, nem jöttek el a tájékoztatónapra…) 

Ennek ellenére az orientációs napok is nagyszerűen sikerültek, több érdeklődő is odajött, és a 

tájékoztatónap is sikeres volt.  

 

mailto:titkarsag@btkhok.elte.hu


2. oldal 

Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail:titkarsag@btkhok.elte.hu E-mail: titkarsag@btkhok.elte.hu 
 
 

 

Rendezvények 
51. MKE Vándorgyűlés, Székesfehérvár 

2019. július 3-5-ig került megrendezésre a Magyar Könyvtárosok Egyesületének hagyománnyá vált vándorgyűlése, 

amely idén Székesfehérváron volt, és mint minden évben, idén is egy kisebb hallgatószámmal ellátogattunk. Sajnos 

évről évre egyre kevesebb embert vonz ez a konferencia, ezen igyekszünk idén változtatni. Ezt az utazást az 

intézetünk egy támogató partnere tette lehetővé. Szerencsére semmi probléma nem adódott, minden résztvevő 

élvezte a programokat. 

Gólyatábor 

Idén a Balatonlellén megtartott gólyatáborban a képviseletünkből egyedül voltam jelen, a kínai könyvtár 

20-as őrs egyik őrsvezetőjeként. 7 könyvtáros gólya jött el idén, ami az elmúlt évekhez képest átlagosnak 

mondható, és a mai napig kemény magként vesznek részt azokban a programokban, amiket szervezünk, 

szerencsére mindannyian jól érezték magukat. Külön köszönet itt Dorkának, aki megszervezte, hogy az 

Könyvtárostanár OT-sek hozzám jöjjenek tájékoztatásra, mert azóta is tartom velük a kapcsolatot, amit 

minél jobban szeretnék kiaknázni a jövőben. 

Orientációs napok, Tájékoztatónap 

Az idén először megtartott orientációs napokra a mi intézeti képviseletünk is kitelepült, aminek 

nagy sikere volt szerencsére. Igyekeztünk megteremteni a kellemes hangulatot a beszélgetéshez, 

amit sok érdeklődő értékelt, tea és kávé társaságában tehették fel kérdéseiket. Pozitívumként élem 

meg azt, hogy idén két gólya is felvette a könyvtár minor alapozótárgyait, és remélem, hogy nem 

bánják meg. A jövőben is hasonló kitelepülést szeretnénk csinálni, esetleg még javítani is azokon, 

amiket idén megfigyeltünk hibaként (szemeteszsák a poharaknak, papírpohár a zerowaste 

jegyében). 

Az orientációs napok keretein belül volt a tájékoztatónap is szeptember 5-én, amire sajnos a vártnál kevesebben 

jöttek el. A terembérléssel is volt egy kis probléma, ugyanis mint kiderült, a 11-es termet már jó előre lefoglalták 

előttünk, de szerencsére tanáraink rugalmasságának köszönhetően megkaphattuk a tanszék egyik termét, amit 

eredetileg kicsinek gondoltunk, de az érdeklődés hiányában (sajnos vagy nem sajnos) befértünk oda is. Ennek 

ellenére a tájékoztatónap jó hangulatban telt, mindenki választ kapott a kérdésére, és viszonylag helyre is lett téve a 

fejükben néhány dolog.  

Könyvtári nap 

Idén szeptember 10-én a BTK, 11-én pedig a Lágymányosi kampusz területén tartotta meg a Magyar 

Információtudományi Alapítvány a Könyvtári napokat, amiben idén is segített az intézetünk. A 

rendezvény mindkét nap sikeresen lezajlott, ezúton is szeretnék köszönetet mondani az intézeti 

képviseletnek, hogy tartották a frontot az IT ideje alatt is, amikor el kellett rohannom, és kitartottak 
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mindkét nap fáradtságot nem kímélve. A rendezvényen több adatbázis-szolgáltató és kiadó jött el a 

könyvtárak mellett, és szerencsére rengeteg érdeklődő is jelen volt.  

Szlávkönyvtár kocsmatúra 

Szeptember 26-án rendeztük meg a hagyománnyá vált szláv könyvtáros kocsmatúrát, ami kicsit nehezen indult, de 

végül minden résztvevő jól érezte magát. Az IK-ból majdnem teljes létszámmal vettünk részt a szervezésben. Ezúton 

is szeretném megköszönni a szláv IK-nak a szervezést. 

Gólya-programok 

Minden ősszel meg szoktuk tartani gólyaintegráló programjainkat, így ezek ebben az évben sem maradhatnak ki. 

Első eseményünk a Kocsmatúra volt, melyről már írtam a korábbiakban. A félévben tervezünk még Gólyaavatót 

tartani, melyre október második hetében kerítünk sort, a másodévesek szervezésével. Ebben az évben pedig a 

hagyományos Forró csokizásunkat november második hetében szeretnénk megtartani, így minden hónapra jut 

valamilyen ismerkedős program a gólyák számára. 

Budapest, 2019. szeptember 30. 

. 

 Veres Zsuzsanna s.k. 

 elnök  

 Könyvtár- és Információtudományi 

 Intézeti Képviselet 
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Magyar Intézetek Képviselete 

2019.06.08 – 2019.09.29 

Beszámoló 
Személyi ügyek 

A nyár folyamán az Intézeti Képviselet két tagjától kellett búcsúznunk, Árvai Csenge és Antalffy Zsófia 

hivatalosan nem tagja többé Képviseletünknek. Ezúton is köszönjük sokéves munkájukat. Több személyi 

változás nem történt.  

 

Tájékoztatás 

Augusztustól, a gólyák érkezését új csoportokkal, ismerkedős programokkal, tájékoztatókkal vártuk. 

Megtartottuk a szokásos tárgyfelvételes tájékoztatónkat is a beiratkozás után. Az Orientációs Napok 

keretében mi is kitelepültünk és képviseltük minorjainkat, ezen munkát köszönöm mind az IK tagjainak, 

illetve a többi magyar szakos hallgatónak is, akik részt vettek a programban.  

 

Munka a nyáron 

A nyári hónapokban tartottunk egy szakmai napot, melyen elkezdtünk kidolgozni egy virtuális tájékoztató 

anyagot, melyet majd a hallgatók elé szeretnénk tárni a Google Drive-on. Ennek a munkának még 

folytatódnia kell, remélem a következő félévre már be tudjuk üzemelni. Erre a Drive-ra azért van szükség, 

mert úgy látjuk, a honlapra felkerülő anyagok kevés embert érnek el. Továbbá az irodalmis tárgyak 

beugróit is elkezdtük átvizsgálni Gintli Tibor intézetigazgató kérésére.  

 

Programjaink 

2019. október 23. és 26. között rendezzük meg félévi kirándulásunkat, ezúttal Zágrábba. Az elmúlt 

hónapok munkáját köszönöm a közéletis csapatnak, Téglás Eszternek, Pintér Sándor Benedeknek és 

Kovács Dánielnek. 2019. november 21-én rendezzük meg konferenciánkat, az ABsolute-ot, idén már 

harmadjára. Ennek szervezésére létrehoztunk saját berkeinken belül a KonfBizottságot, köszönöm Bencze 

Norbert, Fésű Anna, Wagner Anna, Csizmadia Fanni, valamint Árvai Csenge munkáját. Szeretettel kérném 

a Hallgatói Önkormányzattot, hirdesse konferenciánkat. 
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Programjaink 

Szeptember folyamán kétszer is részt vettünk a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet intézeti 

tanácsán. A Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet tanácsa még nem állt fel, egy régi, de nem legális 

tanács van még érvényben, ezért ebben az Intézetben még nem volt alkalmunk tanácson részt venni.  

Budapest, 2019.10.04. 

 

  Mrázik István s.k. 

   elnök 

 Magyar Intézetek Képviselete 
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Művészetközvetítő és Zenei Intézet Képviselete 

2019.06.08-2019.09.29. 

Személyi ügyek 
 

Az intézeti képviseletben személyi változás nem történt. 

Barna Kinga: tanulmányi referens 

Becska Flóra Piroska: szociális referens, Intézeti Tanács tagja 

Inokai Máté: tanulmányi referens 

Somogyi Rebeka: külügyi, és közéleti referens 

Varga Réka: elnök, tudományos referens, Intézeti Tanács tagja 

 

 Ülések 

Június 
A Művészetközvetítő és Zenei Intézet június 24-én tartotta szokásos félévzáró összoktatói ülését. Az 

értekezleten szó volt, a létszámleépítésről, a megmaradt tanárok további munkájáról, a lemorzsolódás 

megelőzéséről, az egész éves munka összegzéséről.  

Július 
A Művészetközvetítő és Zenei Intézetbe július végén látogatott el dékán úr, akivel konzultálhattunk a 

hallgatói lehetőségekről. Szó esett a lemorzsolódás csökkentéséről, Erasmus programokról, valamint az 

intézet (anyagi) helyzetéről is.   

Augusztus 
A Művészetközvetítő és Zenei Intézet Tanácsa augusztus 21-én tartotta évkezdő ülését, melyen a 

művésztanári állásra beérkezett pályázatokat bíráltuk el, és szavaztunk az új tanár kilétéről.  

Szeptember 

A Művészetközvetítő és Zenei Intézet összoktatói ülését szeptember 13-án tartotta. Az ülésen szó esett az 

intézetben tartott idei konferenciákról, az új oktatókról, a megnövekedett hallgatói létszámról, a 

kórusutazás lehetőségéről, valamint a lemorzsolódás meggátolásáról.  

A MéZIK szeptember 8-án informálisan tartott ülést, melyen a nyári eseményeket értékeltük.  
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Tanulmányi ügyek 

Június 

Június 23 és június 28 között lezajlottak a BA-s, OT-s és rövidciklusos felvételik az intézetben, melyen idén 

is szép számban vettek részt a jelentkezők. A hallgatói helyeket minden napra fel tudtuk tölteni.  A 

pótnapra nem jelentkezett hallgató, így az aznapi felvételi elmaradt.  

Július 

Júliusban az újonnan érkező gólyáknak állítottunk össze egy Zeneis kisokost a legfontosabb egyetemkezdő 

és évkezdő információkról.  

Augusztus 

Augusztusban a felvett hallgatókat láttuk el információval, az egyetemkezdésről, valamint megkezdődtek 

az egyeztetések az intézeti ügyintézővel az órák meghirdetéséről.  

A Művészetközvetítő és Zenei Intézet augusztus 21-én tartotta BA-s pótfelvételijét, melyen egy fő vett 

részt, sikeresen. 

Szeptember 

Szeptember 2-án és 3-án az orientációs napok keretében tájékoztattuk a kar hallgatóit a zenekultúra 

minorról, mely befogadóképességéhez képest népszerűségnek örvendett.  

Szeptember 5-én megtartottuk szokásos tájékoztatónkat az elsős hallgatóknak.  

Szeptember 6-án tartottuk meg év eleji személyes órakonzultációnkat a magántanárokkal.  

Az idei évben az órák meghirdetésével nem volt probléma, minden hallgató fel tudta venni 

tanegységlistájának megfelelő órákat.  

Szociális ügyek 

Augusztus 
Az elsőéves kollégiumi jelentkezéssel kapcsolatos információkat megosztottuk a hallgatókkal.  

A rendszeres szociális támogatás, a rendkívüli szociális támogatás, valamint az alaptámogatással 

kapcsolatos információkat és tudnivalókat megosztottuk a hallgatókkal.  

Szeptember 
A rendszeres szociális támogatás kapcsán felmerülő kérdésekre válaszoltunk, segítettünk a hallgatóknak a 

leadásban.  
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Közéleti ügyek 

Július 

A júliusban tartott diplomaosztókon az intézet növendékei működtek közre, és tetté színesebbé az 

ünnepélyt.  

Augusztus 

Az ELTE BTK HÖK augusztus 27. és 30. között tartotta meg Gólyatáborát, melyet augusztus 26-án egy 

szervezői nap előzött meg. A táborban kis létszámmal, de zeneis gólyák is részt vettek, visszajelzéseik 

alapján nagyon hasznosnak és élmény dúsnak tartották a tábort.  

Szeptember 

A Művészetközvetítő és Zenei Intézet összesített kórusa szeptember 6-án működött közre az egyetemi 

évnyitón.  

Budapest, 2019.10.03. 

 

Varga Réka s.k. 

Művészetközvetítő és Zenei Intézet Képviseletének elnöke 

 Művészetközvetítő és Zenei Intézet Képviselete 
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Néprajzi Intézeti Képviselet 

2019.06.08. – 2019.09.29. 

Beszámoló 
Intézeti Képviselet: 

Radóci Virág (IK elnök, IT tag, KT tag, tudományos referens) 

Horváth Marcell (IT tag, közéleti referens, tanulmányi referens, szociális referens) 

Közéleti ügyek 

Július 31-én tartottunk informális IK gyűlést, ahol a gólyatáborról, a gólyák köszöntéséről, illetve a félévre tervezett 

néprajzos programokról esett szó. 

 Júliusban, a ponthatárok kihirdetése után Facebook csoportot hoztunk létre az idén elsőéves néprajzos hallgatók 

számára, ahol igyekeztünk minden fontos információval ellátni őket, illetve válaszolni a kérdésekre.  

A gólyatáborban (augusztus 27-30.) Horváth Marcell vett részt őrsvezetőként. 

Szeptember 9-én 12 órakor tartottunk évnyitót az intézetünkben, ahol az IK is bemutatkozott.  

Szeptember 23-ára ismerkedő estét szerveztünk a gólyáknak és a felsőbb éves hallgatóknak.  

Szeptember 26-án „Őszi szakest a Néprajzi Intézetben” néven kötetlen, játékos összejövetelt szerveztünk az oktatók 

kezdeményezésére. Az IK a program népszerűsítésével és Facebook esemény létrehozásával kapcsolódott be a 

szervezésbe, majd később a program lebonyolításában is részt vettünk. 

Jelenleg egy „néprajzos filmklub” létrehozásán dolgozunk, az első alkalmat október 9-ére tervezzük. 

Tanulmányi ügyek 

A szakos Facebook csoportban tájékoztattuk a gólyákat a legfontosabb tanulmányi ügyekről, pl. a tárgyfelvétel 

menetéről.  

Szeptember 3-4-én, az Orientációs napokon felváltva voltunk kint a néprajzos sátornál, és válaszoltunk a felmerülő 

kérdésekre, illetve népszerűsítettük a szakunk minorként való felvételét.  

Július 15-én a diplomaosztón, augusztus 26-án pedig a beiratkozáson vettem részt segítőként. 

Szociális ügyek 

Facebookon, illetve személyesen is igyekeztünk segíteni a felmerülő problémák megoldásában, illetve kérdések 

megválaszolásában.  
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Intézeti Tanács 

Június 11-én volt utoljára Intézeti Tanács, amelyre az IK is hivatalos volt. Megválasztottunk Mohay Tamást a Néprajzi 

Intézet és a Tárgyi Néprajzi Tanszék vezetőjének, Bárth Dánielt pedig a Folklore Tanszék vezetőjének. A tanácson 

ezen kívül a szeptemberi évkezdésről, illetve a tanszéken belüli problémákról volt szó.  

 

Budapest, 2019. 10. 03. 

. 

     

Radóci Virág s.k. 

Néprajzi Intézeti Képviselet  elnöke 

ELTE BTK HÖK 
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Nyelvi Közvetítés Intézete 

 s.k. 
 
     Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

2019. június 8. – szeptember 29. 

Intézeti Képviselet 
 

Intézeti Tanácsi ülés 

Intézeti Tanácsi ülésre szeptember 5-én került sor. Az elsődleges téma az Arab, Török és Indiai központok 

helyzete, illetve az ezen nyelvi központok felügyeletéért felelős szervezet kilétenek megvitatása volt. Szó 

esett továbbá egy új mesterképzés létrehozásának lehetőségéről, ami a Közel-Kelet gazdasági és politikai 

helyzetére nyújtana teljesebb körű rálátást az oda felvételt nyert hallgatók számára. A szak indításával 

kapcsolatban konkrétum még nem született.  

 

Intézeti Képviseleti ülés 

Szeptember 25-én, szerdán tartottuk Intézeti Képviseleti ülésünket a következő pontoknak megfelelően: 

1. A Gólyatábor értékelése 

2. Az Orientációs Napok értékelése 

3. Referensi beszámolók 

4. Féléves teendők egyeztetése 

5. Egyebek 

A felsoroltaknak megfelelően megbeszéltük észrevételeinket a rendezvényeket illetően, és levontuk a 

tanulságokat. 

Ezenkívül szót ejtettünk a lehetséges BAB-os hallgatókról is. 

Felvetődött egy elsősorban középiskolásokat megcélzó tájékoztató nap megszervezése is. Ennek keretein 

belül intézetünk hallgatói ellátogatnának egyes középiskolákba, hogy bemutassák és népszerűsítsék az 

Orientalisztikai Intézet alá tartozó szakokat. Reméljük, intézetünk vezetőségével egyeztetve minél 

hamarabb meg tudjuk valósítani ezen elképzelésünket. 

Ebben a félévben is megrendezésre fog kerülni a már hagyományos Keletes Est, amelyet idén 

előreláthatólag október 17-én tartunk majd. A helyszín egyelőre egyeztetés alatt áll. 
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Programok 

IK-nk minden tagja részt vett az Orientációs Napokon, amelyet véleményem szerint eredményesen 

zártunk. A fent megadott időszakban intézetünkben egyéb program nem került megrendezésre. 

 

Tanulmányi ügyek 

A szakdolgozati cím bejelentő leadásával kapcsolatban tájékoztattuk a hallgatókat, reméljük mindenki 

sikeresen fogja ezt teljesíteni. 

 

Budapest, 2019.10.03.. 

 

Miklós-Kovács Bernát s.k.  

Orientalisztikai Intézeti Képviseleti Elnök 

 ELTE BTK HÖK 
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Ókortudományi Intézeti Képviselet 

2019. június 08- szeptember 29. 

Személyi ügyek 
Az Intézeti Képviselet 

 Tegzes Nóra V.(tudományos referens, külügyi referens, közélei referens, elnök) 

 Szilágyi Bibiána (szociális referens, tanulmányi referens) 

 

Bongár Nikolett passziválta félévét és a későbbiekben máshol fogja folytatni tanulmányait, így elhagyta a 

képviseletet, a továbbiakban külsősként segíti munkánkat. 

Ülések 

A beszámolási időszak egyetlen Intézeti Tanácsa július 15.-én történt. 

Tanulmányi ügyek, tanulmányi tájékoztatás 
Augusztus 23.-án tartottunk a gólyák számára tájékoztatót, itt feltehették a képzésekkel és az egyetemi 

élettel kapcsolatos kérdéseiket. 

Az Orientációs Napokon Intézetünk aktívan részt vet. Mindegyik tanszékről legalább két oktató és 

hallgató jelent meg, az érdeklődők tájékoztatása sikeres volt. 

Szeptember 14.-én sor került az éves Latin és Görög Tanszék szervezésében történő aquincumi 

kirándulásra, azonban mivel kevesen tudtak részt venni rajta, így a képviselet azt tervezi, hogy az említett 

két tanszékkel konzultálva újraszervezi. 

Tudományos ügyek, külügy 
 Szeptember 24.-én külsősökkel tartott megbeszélésen megkezdtük egy nyári ELTE-CEU konferencia 

szervezését. Helyszíne az ELTE BTK campusa lesz.  

A konferencia és ösztöndíj lehetőségekről folyamatosan tájékoztatjuk a hallgatókat a képviseleti oldalon, 

illetve a gólyacsoportokban. 

Szeptember 26.-án egy olasz vendégelőadót láttunk vendégül, másnap pedig sor került a Klasszika-

filológia házi konferenciára. 

Szeptember 29.-én lezajlott a Kutatók Éjszakája, intézetünk programjain elég sokan voltak. 
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Szociális ügyek 
A beérkezett hallgatói kérdéseket igyekeztünk minden esetben megválaszolni és segíteni a felmerülő 

problémák megoldásában. Kérdések a Szoctámmal kapcsolatban érkeztek főleg, Szinok Bianka minden 

esetben rendkívül segítőkész volt.  

Közéleti ügyek 
 Az augusztus végén tartott gólyatáborban őrsvezetőként vett részt a képviselet elnöke, meghívott vendége 

volt a képviselet korábbi tagja, Bongár Nikolett. 

A vallástudomány mesterszakosok tartottak egy félévkezdő iszogatást szeptember 14.-én, az új hallgatók a 

jó hangulatú programon megismerhették a képzést a már tanulmányaikat megkezdett társaiktól. 

A július óta tervezett, középiskolásokat célzó rekrutációs kampány konkrét szervezése megkezdődött. 

Intézetünk bekapcsolódik a kancellária munkájába, ezáltal lehetőséget kapunk a leendő felvételizőkkel 

megismertetni képzéseinket. Ehhez kapcsolódva megkezdtük a marketingünk frissítését is, az októberre 

összehívott oktatói értekezlet tárgya lesz ennek a részleteinek pontosítása. A legfontosabbnak egy 

tájékoztató kiadvány összeállítását tartjuk. 

 

Budapest, 2019.10.03. 

 Tegzes Nóra Valentina s.k. 

  Ókortudományi Intézeti Képviselet elnöke 

  ELTE BTK HÖK 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2019. június-szeptember  

Személyi ügyek  
Intézeti Képviselet 

 Az Intézeti képviseletünk személyi ügyeiben változás nem történt az elmúlt időszakban.  

Így a képviseletünk összetétele a következő: 

Czeglédi Máté Benjámin: Tanulmányi referens 

Mészáros Andrea: Szociális referens 

Kékesi Márk: Tanulmányi referens 

Görög Vilmos: Külügyi referens 

Havasi Dóra: Közéleti és tudományos referens, IK alelnök 

Fenyvesi Bianka: Külügyi referens, IK elnök 

 

Ülések 
Intézeti Képviseleti Ülés 

 Intézeti Képviseleti ülésre az elmúlt időszakban nem került sor. 

Intézeti Tanács 

 Intézeti Tanácsot az elmúlt időszakban nem hívtak össze. Azonban július 11-re összehívtak egy ülést, 

amelyen Dékán Úr is részt vett, amelyen a karral és intézettel kapcsolatos problémákat beszéltük át. Az ülésen nem 

csak a tanács tagjai vettek részt, hanem meghívott oktatók is, aki nagy szerepet játszanak az intézet fejlődésében. 

 

Tanulmányi ügyek 
 Az elmúlt időszakban tanulmányi ügyekkel kapcsolatban, a legfontosabb feladatunk az elsőévesek 

integrálása volt a Régészettudományi Intézet mindennapjaiba. Ennek érdekében augusztus 23-ra a beiratkozás 

utánra szerveztünk egy ismerkedős délutánt nekik, ahol minden kérdésükre választ kaptak. Továbbá oktatói kérésre 

szeptember 2-án tartottuk meg a Tanulmányi tájékoztatónkat, ahol a könnyebb választás érdekében a különböző 
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szakirányokat mutatták be oktatóink. Ezenkívül szeptember 3-án az óramegbeszélést követően egy közös 

tárgyfelvételre is invitáltuk új hallgatóinkat. 

 
Közéleti ügyek 

 Az elmúlt időszakban nagyobb közéleti esemény nem történt, azonban több is szervezés alatt áll. 

Novemberben kerül megrendezésre idén első alkalommal a Mesterszakos Régész Hallgatók Konferenciája, amelynek 

már javában folynak az előkészületei. Október második hetén tartja meg az Ókori régészeti tanszék éves külföldi 

tanulmányútját, amely keretein belül ezúttal az egykori Etruria területét járják be a hallgatók. Továbbá már zajlik az 

október közepére tervezett hagyományos Régész kocsmatúra szervezése is. 

 Budapest, 2019. 10. 03. 

 Fenyvesi Bianka s.k. 
 

 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2019.06.08-09.29. 

Beszámoló 
 

Ülések 

A tárgyalt időszakban egyetlen Intézeti Tanácsülésre került sor, szeptember 5-én. Szó esett a szakmentori 

rendszerről, a tanszékek képviselői feltehették a még bennük maradó kérdéseket, melyekre Dr. Horváth 

Krisztina Dékánhelyettes Asszony adott választ.  

Valamint felmerült egy esetleges új mesterképzés, amiben az Intézetünk több tanszéke is érintett lenne.  

Az új félév során egyeztettem Intézetigazgató Asszonnyal a közös terveinkről. Idén is szeretnénk, 

hagyományainkhoz híven, intézeti karácsonyi szakestet tartani. A tavaly érkezett francia lektorunk már 

jelezte is, hogy szívesen segítene a lebonyolításban. A tavaszi félévben második alkalommal Romanisztikás 

Konferenciát szervezünk, elmondtam Intézetigazgató Asszonynak, hogy már többen megkerestek, hogy 

lesz-e idén is, így azt reméljük, hogy még több előadóval számolhatunk. Felmerült ismét egy párizsi 

tanulmányi út lehetősége, ezzel kapcsolatban még egyeztetünk. 

 

Tanulmányi ügyek 

Júniusban az intézetünk a záróvizsgával, a minorjelentkezéssel, illetve általában a vizsgázással 

kapcsolatban kapott kérdéseket. Idén is kitettük minden csoportunka emlékeztető jelleggel a 

vizsgakisokosunkat, ami nagy népszerűségnek örvendett. 

Júliusban az utolsó utáni vizsgákkal és jegyekkel kapcsolatos kérdésekben igyekeztünk segíteni. Majd a 

ponthatárok kihirdetése után elkezdtek érkezni az elsőévesek kérdései is. 

Augusztusban a beiratkozás után tartottunk egy közös romanisztikás tárgyfelvételt, ami nagyon 

népszerűnek bizonyult. Örömmel láttuk, hogy úgy érkeztek a gólyák, hogy már olvasták a korábban 

feltöltött dokumentumainkat, így úgy tudtak részt venni, hogy valamennyire tudták, hogy mit kell 

tenniük. 

Szeptemberben több olyan probléma érkezett hozzánk, hogy nincs elég hely egy gyakorlaton, vagy 

elfelejtették aktiválni a hallgatók a félévüket, és ehhez hasonlók, szerencsére minden ilyen esetet meg 

tudtunk oldani. 
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IK ülések 

Júniusi utolsó IK ülésünkön értékeltük az elmúlt félévet. Átbeszéltük a programjainkat, hogy mivel 

voltunk elégedettek és mivel nem. Elkezdtünk ötletelni a következő félévre. 

Valamint a Gólyatáborról is esett szó, hiszen az IK tagjai közül még nem volt mindenki őrsvezető. 

Augusztusra, a gólyatábor előtti napra csapatépítést szerveztünk Balatonfenyvesen. 

 

Október 2-án tartottuk a szemeszter első IK ülését, amelyen mindenki részt is tudott venni. Átbeszéltük a 

félév menetét, hogy milyen programok lesznek, hogy mindenki úgy tudjon készülni előre a teendőivel, 

tanulnivalóival. 

Majd áttértünk az általunk szervezett programokra. Október 18 és 20 között szakos kirándulást szervezünk 

a Balaton környékére. A programokat lefixáltuk, a költségvetést újraszámoltuk a pályázataink elbírálása 

után. Mivel mindent rendben találtunk, ezért nagyon bizakodóak vagyunk, hogy sokan fognak jelentkezni 

és sikeres program lesz. 

Novemberre egy kicsit más jellegű programot képzeltünk el. Egy romanisztikás tematikájú társasjáték estet 

szeretnénk megvalósítani, reméljük, hogy ez olyan hallgatókhoz is el fog érni, akiket eddig nem tudtunk 

bevonzani. Hagyományos, közismert játékokat szeretnénk egy kicsit a szakjainkra szabni, illetve olyan 

játékokat is szeretnénk bemutatni, amik a szakunk országában ismert, ám nálunk nem annyira. 

Decemberben az immár szokásos karácsonyi szakestünket fogjuk megszervezni. Ez egy kifejezetten 

népszerű program mind a hallgatóink, mind az oktatóink körében. A jól bevált elemeket szeretnénk 

megtartani, emellett pedig kitaláltunk új dolgot is, amivel egy kicsit feldobjuk az estét. 

Budapest, 2019.10.04. 

 

        Horváth Rozália s.k. 

 
 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási Intézetek Képviselete 

 

2019.06.08-2019.09.29. 

 

 

 
 

Intézeti és tanszéki ülések 

Intézetek 

 

A nyár elején mindhárom intézet ülést tartott, hiszen a dékáni látogatás minden intézetet 

érintett. A Filozófia Intézetben június 15-én, a Művészettörténeti Intézetben és a 

Művészetelméleti és Médiakutatási Intézetben pedig június 19-én került sor az ülésekre. 

Valójában mindhárom intézetet nagyban érinti a lemorzsolódás, habár az MMI szintjén a film 

MA valamint a média MA esetében ez a tényező nem annyira játszik szerepet, lévén nagyon 

népszerű szakok. Ennek ellenére sajnos esztétikán, művtörin és filozófián nagy a lemorzsolódás 

mértéke és nagyon kevés hallgató kezdi meg a mester képzést. 

A Filozófia Intézetben a nyári óta nem volt ülése. 

A Művészettörténeti Intézet szeptember 6-án tartott ülést, melynek két fő témája a tanszéki 

kirándulás. valamint az intézetet érintő lemorzsolódás és az óraterhelés volt. 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet szeptember 4-én tartott ülést. Itt szó volt az 

Intézeti tanács tagjairól, a lemorzsolódásról, szakmentorokról. Ezen felül napirendi pont volt még 

az óraterhelés és a teremhiány valamint az intézet hallgatói számára készülő oktatói 

véleményezés, melyet az intézet szeretne létrehozni. 

Intézeteket és tanszékeket érintő egyéb ügyek 

A mesteres felvételik pontos dátumai és bizottságai is kialakultak, minden szakot sikerült 

lefednünk. Június 17-18,21. és 24. zajlottak a Kommunikáció és Médiatudomány MA, 

Művészettörténet MA, Esztétika MA, Filmtudomány MA, Filozófia MA, Logika MA felvételik. 
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Emellett Június 13-án volt a Művészettörténet rövidciklusú tanári felvételi időpontja; Június 17- 

18. között pedig a Média osztatlan tanáris felvételi, melyen szintén hallgatói képviselőként vettünk részt. 

Pótfelvételit tartott az esztétika és a film tanszék augusztus 21-én. Mindegyik felvételi gond nélkül 

lezajlott. 

A Művészettörténeti Intézet új tanegységlistát készített a mester szakra felvételizők, melyet 

az intézet oktatói már el is fogadtak, Június 13-án pedig a Kari Tanács döntött róla. Az IK teljes 

mértékben támogatja az újítást, a Kari Tanács pedig elfogadta az új tanegységlistát. 

 
                                                  Intézeti Képviselet 

 
Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi összetétele: 

 Kovács Viktória kommunikáció és médiatudomány (MA) alelnök, online felületi referens 

 Kaiser Orsolya szabad bölcsészet (MA) 

 Rebbenszki Gergő kommunikáció és médiatudomány (MA) 

 Kémenes Anna Boróka kommunikáció és médiatudomány (BA) tanulmányi referens 

 Horváth Kata kommunikáció és médiatudomány (BA) Média SzHÉK elnök, 

adminisztrációs referens 

 Koós Nikolett angol-média (OT) alelnök, szociális referens 

 Nikolaidu Fédra Daphne szabad bölcsészet (BA) külügyi referens 

 Tóth Szilvia szabad bölcsészet (BA) 

 Dióssy Anna Laura szabad bölcsészet (BA) elnök 

 Csortos Csaba Zoltán szabad bölcsészet (BA) közéleti referens 

 Kovács Máté szabad bölcsészet (BA) 

 Vajda Réka művészettörténet (MA) 

 Gyuró György szabad bölcsészet (BA) Művészettörténet SzHÉK elnök 

 Németh András szabad bölcsészet (BA) filozófia SzHÉK elnök 

 Molnár Milán szabad bölcsészet (BA) tudományos referens 
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 Nagy Lili magyar-média (OT) tanárképzési referens 

 Szabó Levente szabad bölcsészet (BA) pályázati referens 

 Szilágyi Anna szabad bölcsészet (BA) online felületi referens 

 Torma Borbála kommunikáció- és médiatudomány (BA) közéleti referens 

 Varga Bence szabad bölcsészet (BA) tanulmányi referens 

IK ülések: 

 Szeptember 5-én informális IK ülést tartottunk melynek fő és egyetlen témája a GT volt. 

Átbeszéltük a tapasztalatokat, esetleges problémákat és konfliktusokat (utóbbiból 

szerencsére szinte nem is volt ) 

 Szeptember 25-én formális IK ülést tartottunk, ahol megbeszéltük az aktualitásokat ( 

ELTE feszt, kreditfelelősök kérdése, gólyahajó, tanári értékelés rendszere), a félév 

menetét, az utánpótlásképzést, illetve, hogy milyen programokat szeretnénk az évben 

szervezni. Megállapodtunk hogy ismét szervezünk ősszel retro e-sport versenyt, szakzárós 

tájékoztatót és főépületi mikulást, tavasszal pedig mindenképp lesz film nap és közös 

kirándulás. 

Tanulmányi ügyek: 

 Beiratkozás: az intézeti képviseletből Horváth Kata, Kémenes Boróka és jómagam is 

részt vettünk a beiratkozáson. 

 Közös tárgyfelvétel: augusztus 22-én közös tárgyfelvételt tartottunk. Nagyon örültünk, 

hogy hatalmas érdeklődés övezte az eseményt. A korábbiakhoz hasonlóan kisebb csoportokra 

osztottuk a gólyákat és így mutattuk meg nekik a tanegységlistákat és a neptunt. Emellett 

azokról a gólyákról sem feledkeztünk meg, akik nem tudtak eljönni, nekik a facebook 

csoportba töltöttünk fel egy tárgyfelvétel kisokost. 

 Tárgyfelvétel problémák: sajnos az idei évkezdés sem volt zökkenőmentes tárgyfelvétel 

szempontjából. 

o A filozófiatörténet tantárgy esetében idén nagyon kevés főre hirdették meg a kurzust. 

Ezt jeleztük az intézet felé, akik készségesen válaszoltak és elmondták, hogy sajnos 
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nagyon kevés az oktató (átcsoportosítások miatt), valamint a szabad termek 

befogadóképessége is nehezíti a körülményt (Gólyavárat a GTI használja már). Azt 

ígérték a következő félévben orvosolják ezt a problémát és több hallgató számára fogják 

meghirdetni. 

o A művészettörténet szakos órák meghirdetése kapcsán is számos probléma felmerült 

(rossz kódok, nem meghirdetett órák, rossz félévben meghirdetett órák), de ezeket 

szerencsére időben javították 

o a filmes órák kapcsán felmerülő problémákkal régóta küzdünk, hiszen rengeteg az 

érdeklődő, de alacsony létszámú órák vannak meghirdetve, ezzel sajnos egyelőre úgy 

néz ki nem tudunk mit tenni 

o média OT-n az egyik órát nem hirdették meg, ugyanis a tanár megbetegedett, ezt 

következő félévben pótolják. Egy másik esetben pedig évek óta kevés főre hirdetnek 

meg egy első féléves szemináriumot. 

o média BA-n sajnos számos órával gondok akadtak, a szakdolgozati 

műhelyszemináriumok előfeltételei annyira kuszák, hogy végül a TO segítségével tudták 

csak felvenni a hallgatókat 

 
Rendezvények: 

 Gólyatábor: szerencsére az intézeti képviseletből sokan részt tudtunk venni a 

gólyatáborban, ami jó hangulatban telt. Csapatépítés szempontjából sem volt utolsó az 

esemény, hiszen egy nagyon összeszokott társaságként tértünk haza Lelléről. Ezúton is 

köszönöm a munkájukat Németh Andrisnak, Gyuró Györgynek, Kémenes Borónak, 

Torma Borinak, Koós Nikinek, Horváth Katának, Nikolaidu Fédrának, Csortos Csabának, 

Varga Bencének és Szabó Levinek. 

 Orientációs napok és Tájékoztató Nap: remekül telt a három nap, rengeteg érdeklődőt 

tudtunk érdemben tájékoztatni, valamint számos fontos dologra fel tudtuk készíteni a 

gólyákat. A tájékoztató nap is gördülékenyen sikerült, nagy könnyebbség volt, hogy az IK 

már nagyon tapasztalt az ilyen jellegű események lebonyolításában. 
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Külügy: 

Fédra szeretne készíteni egy Erasmusos google driveot, amiben az összes infó 

megtalálható az MMI-s hallgatóknak a külföldi lehetőségekről. Ezt az ősz folyamán közzé is 

tennénk. 

 

 
Budapest, 2019. 10. 03. 
 Dióssy Anna Laura s.k. 

 
 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

 2019. 06. 08. – 2019. 09. 29. 

 

Személyi ügyek 
Június 7-én tartott IK ülésünket követően személyi ügyekben nem történt esemény. 

 

 

Intézeti ügyek 
Júniusban sem Intézeti Tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

Július 15-én Dékán úr Intézetnél tett látogatása miatt összehívásra került az Intézeti Tanács, ahol az 

intézet pénzügyi helyzetéről, illetve a hallgatók lemorzsolódásának csökkentéséről, a mesterképzéseink 

népszerűsítéséről, a szakmentori hálózatról folyt a megbeszélés. 

Augusztusban sem Intézeti Tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

Szeptember 5-én az Orosz Nyelvi és Irodalmi Tanszék tanszéki értekezletet hívott össze, ahol a 

kötelezően választható kurzusok népszerűsítése, az oktatók kutatási területeinek bemutatása a hallgatóknak, 

illetve a tanszék tanárképzésének problémái lettek megvitatva. Emellett Sárköziné Dr. Vandan Enhzaya lett 

megválasztva kreditfelelősnek Dr. Dési Edit nyugalmazott tanárnő helyére. Szintén ebben az időben zajlott a 

Szláv Filológiai Tanszék tanszéki értekezlete is, ahol az Intézet tanszékeinek, illetve a tanszékek és az 

intézeti képviselet kapcsolatának és közös munkájának elmélyítése volt a téma. Emellett Dr. Lukács István 

nyílt bizalmi szavazást indítványozott maga ellen, melynek végeredménye képpen ő marad a tanszékvezető. 

Ezek mellett sikerült kapcsolatba kerülni az intézet szakmentoraival, Dr. Pálosi Ildikóval és Dr. Dudás 

Máriával, egyeztetni velük az intézet és a tanszékek a hallgatói lemorzsolódást akadályozó, tanulmányaik 

minőségének javulását támogató ötleteit, terveit. 

 

 

Ülések 
Júliusban nem ülésezett az Intézeti Képviselet. 

Augusztus nem ülésezett az Intézeti Képviselet. 

Szeptember 5-én informális IK ülést tartottunk, ahol a 4. Szlávos-könyvtáros kocsmatúra 
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programjának véglegesítésén felül az októberben megrendezésre kerülő Szláv Főzés előkészületeiről, a 

hagyományos szláv kirándulásról, illetve az Intézet tanszékeinek és az Intézeti Képviselet viszonyának, 

közös munkájának elmélyítéséről folytattunk eszmecserét. 

 

Közéleti ügyek 
  Június első felében segítettünk a mesterszakos felvételik problémamentes lebonyolításában. 

06. 29-én megrendezésre került a Szláv Kupa, mely mindennemű gond nélkül zajlott le. 

 Júliusban közéleti ügyek nem történtek. 

 Augusztus 23-án ismerkedős estet tartottunk a frissen beiratkozott hallgatóknak, ahol nagy számban 

jelentek meg a gólyák. Az idén Balatonlellén tartott gólyatáborban képviseletünk 4 tagja vett részt 

őrsvezetőként, ahol a megismerkedésen kívül sikerült az egyetemi és tanulmányi életet érintő kérdésekre is 

válaszolni. 

  Szeptemberben Az IK képviselte magát 09.03-04-én is az orientációs napokon a szlávos sátornál, 

ahol nagy számban érdeklődtek elsős hallgatók intézetük minorkínálatáról. 09.05-én a kari tájékoztató nap 

után közös tárgyfelvételt és tanulmányi tájékoztatót tartottunk, amelyet nagy sikerrel zártunk. 09. 26-án a 

Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselettel karöltve harmadik alkalommal rendeztük meg a 

már hagyományosnak számító Szláv-könyvtáros kocsmatúrát. 

 Ezen kívül elkezdtük az október 17-i Szláv Főzés szervezését, melyet idén is az Ajtósi Dürer sori 

Kollégiumban rendezünk meg.  

 

Budapest, 2019. szeptember 30. 

 

 Veres Balázs s.k. 
  

 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Távol-Keleti Intézeti Képviselet 

2019. 06. 08. – 09. 29. 

Rendezvények 

Augusztus 26-án megtartottuk a távol-keletes gólyáknak a tantárgyfelvételt és ismerkedést, a beiratkozásuk 

után. Idén is nagyon sok volt az érdeklődő, sokan jöttek csak a tantárgyfelvétel miatt, de sokan maradtak 

egészen délutánig. Ekkor, immár másodjára, kimentünk Kőbányára, ahol meglátogattuk Budapest kínai 

negyedét. Ez a program idén is nagyon tetszett a gólyáknak, és rajtuk kívül más felsőbb évesek is 

csatlakoztak, ami azt sejteti, hogy hagyományt teremtettünk.  

Még aznap, többen az intézeti képviseletből vonatra ültünk, indultunk a Gólyatáborba, ahol három távol-

keletes őrsöt kísértünk végig egy nagyon hangulatos rendezvényen. 

Az Orientációs Napokon mind a három nap képviseltük magunkat, a rengeteg érdeklődő szorgos 

tájékoztatásáért külön szeretném megköszönni Radács Máténak a becsületes munkáját. 

Szeptember 20-án megtartottuk, immár nyolcadik alkalommal, a Keletes Sütögetést, amire rekordszámú 

ember jött el. A rendezvény minden bökkenő nélkül végbement, szerencsére úgy néz ki, lesz még egy pár 

keletes sütögetés. 

Személyi ügyek 

Szeptember 19-én ülésünk volt, amelyen új IK-elnököt (Nagy Márk), alelnököket (Radács Máté; Ferencz Bálint), 

közéleti referenst (Ferencz Bálint) és új embereket választottunk az Intézeti Tanácsba. Ezt a félévet csapatunkból 

többen külföldön töltik (Bohán Bálint; Eszenyi Titanilla; Mezei Virág; Molnár Dóra), vagy passziváltattak (Hargitai 

Dönci; Lakos Sára), ezért a munkájukra nem számíthatunk most. Az ülés előtt kommunikáció hiányában nem minden 

esetben volt világos, hogy kire lehet és kire nem lehet most számítani, ezért egyelőre a külügyi- és szociális referensi 

pozíciók betöltetlenek. 

Kelt.: Budapest 2019. 10. 03.  

 

 Nagy Márk Péter 
 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Történeti Intézeti Képviselet 

2019.06.08. – 2019.09.29. 

Intézeti Tanácsok, Tanszéki értekezletek 

 

Intézeti Tanács  

A Történeti Intézet új igazgatója Dr. Borsodi Csaba után Dr. Horn Ildikó lett, akit egy tartózkodás mellett 

egyhangúan támogatott az Intézeti Tanács. Dr. Körmendi Tamás lett az Intézeten belül az általános 

igazgatóhelyettes, Dr. Virovecz Nándor az intézeti titkár, Dr. Vadas András pedig a kommunikációs 

munkatárs. 

A nyár folyamán tartott Intézeti Tanácson a Dékán úr is tiszteletét tette. Többek között szó volt a 

lemorzsolódásról is, amiben a hallgatók meglátásaira is kíváncsiak voltak. Ezen a Tanácson egyedül én 

vettem részt a hallgatói képviselők közül. Ezt követően pár órára rá sorkerült egy újabb Intézeti Tanácsra, 

amin már az összes tag részt vett, nemcsak a tanszékvezetők és az IK elnöke. Itt megbeszéltük a dékáni 

látogatás tapasztalatait, és elbúcsúztattuk Borsodi Csabát. 

Dr. Johannes Hahn díszdoktori felterjesztését megszavaztuk, és támogattuk a Ruszisztikai Tanulmányok 

Centrumának a létrejöttét. 

 

Tanszéki értekezletek 

Ebben a pár hónapban több félévnyitó tanszéki értekezleten vettünk részt. Az Ókortörténeti Tanszéken szó 

volt arról, hogy az egyik oktató külföldi tartózkodása miatt nem tud az őszi félévben órát hirdetni. Az általa 

tartott óra 1-2. félévre ajánlott tárgy. A tanárhiány miatt több elsőéves hallgató nem jutott be a kurzusra.  

A Történelem Segédtudományai Tanszék, a Művelődéstörténeti Tanszék, a Kelet-, Közép-Európa és 

Oroszország Története Tanszék, az Új- és Jelenkori Egyetemes és Magyar Történeti Tanszék értekezletein is 

képviseltettük magunkat.  

 
Tanulmányi ügyek 

MA felvételik 

Az IK tagjai aktívan részt vettek a felvételik lebonyolításában. Diszciplináris történelem mesterképzésen a 

felvételizők közül 17-en kezdték meg a tanulmányaikat szeptemberben az ELTE BTK-n. Ez a szám az előző 
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évekhez képes alacsonyabb. Az Intézeten belül, ezért elkezdtek dolgozni a lemorzsolódás csökkentésén. 

Készítettünk egy felmérést a mesterképzésekről az MA-s hallgatók között. Ezeknek a tapasztalatait 

továbbítottuk az érintett oktatóknak. Ezt is alapul véve kezdték meg egy új mesterképzés kidolgozását az 

Intézeten belül. A munka még tart. 

 

Vizsgaidőszak (tavaszi félév)  

Az idei félév az előzőkhez képest problémásabb volt a vizsgameghirdetések tekintetében. A kombinált 

vizsgáknál több oktató nem egyértelműen tüntette fel az írásbeli és a szóbeli időpontját. Ez félreértésekhez 

vezetett, de az oktatókkal egyeztetve sikerült megoldást találni. Az idei félévben a kombinált vizsgát tartó 

oktatók figyelmét felhívjuk erre.  

A kombinált vizsgák írásbeli eredményeinek a kihirdetése is problémás volt. Az őszi félévre az oktatókkal 

közösen kidolgozunk egy olyan rendszert, hogy a hallgatók miként értesülhetnek az írásbeli 

eredményeikről. 

Diplomaosztó 

A diplomaosztó ünnepségen július 15-17. között az IK három tagja segédkezett. 

Beiratkozás  

Augusztus 22-én, 23-án és 26-án is képviseltettük magunkat a beiratkozáson, mint segítők. A történelem 

szakosok beiratkozásának a napján tartottunk egy közös tárgyfelvételt. A nagy érdeklődésre való tekintettel 

az eredeti helyszínt meg kellett változtatnunk, és az A épület 047-es termében, teltházzal megtartottuk a 

tárgyfelvételt a WIFI felhasználó elkészítése után. Elsősorban az alapképzésen tanulóknak, mivel 26-án 

tartottunk egy másik felvételt az osztatlan képzéses hallgatóknak. A közös tárgyfelvételeken az IK több 

tagja segédkezett. 

Orientációs napok  

Az Orientációs napok mindhárom napján képviseltettük magunkat. A tanulmányi tájékoztatón kevesen 

vettek részt, ezért a félév során – akár a vizsgatájékoztató alkalmával – szeretnénk tartani még egyet, hogy 

kellően informáltak legyenek a gólyák a képzéssel kapcsolatban.  

Szakzárás 

A tanulmányi referensekkel nagy hangsúlyt fektetünk az őszi és a tavaszi félévben abszolváló és 

záróvizsgát tevő hallgatókra. Folyamatosan tájékoztatjuk őket az aktuális határidőkről és információkról.  

Megbeszélések 
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A szemeszterkezdés kapcsán három tanszékvezetővel tartottam folyamatosan a kapcsolatot, hogy a 

félévkezdés zökkenőmentes legyen, és a félév során ne ütközzünk problémákba. Nagy Balázs tanár úrral az 

egyetemes középkor vizsga írásbeli részét beszéltük át, amivel kapcsolatban javaslatokat tettem. Ennek a 

pontos kidolgozása a következő hónapokban esedékes. Tankörvezetői pozícióra két pályázat érkezett be a 

félévre egyetemes középkorból. A tanár úr mindkét pályázót támogatja. Tankör ebben a félévben 

történelemből csak egyetemes középkorból fog indulni, de a tavaszi félévben szeretnénk indítani magyar 

középkorból is, illetve a jelenkor részmodulzáró egyetemes részéből. 

Az utóbbit Szilágyi Ágnes tanárnő is támogatja, aki már ajánlott is doktoranduszokat erre a feladatra. Velük 

már felvettem a kapcsolatot. A tanárnőt a hónapokban választották meg az Új- és Jelenkori Egyetemes 

Történeti Tanszék új tanszékvezetőjének. Ennek apropóján ültünk össze egy megbeszélésre, amin szó volt 

az IK-val való együttműködésről, a részmodulzárók helyzetéről, a Speciális szakterületi ismeretekes órák 

témáiról, a tárgymeghirdetés problémáiról és az MA helyzetéről. 

Varga Zsuzsanna tanárnővel egy közös konferencia ötlete kapcsán ültünk össze, majd átbeszéltük a 

jelenkori részmodulzáró követelményének a kidolgozását, és annak a kihirdetési módját. A közösen 

szervezett őszi kirándulásunkról is beszéltünk. 

 

 

Közélet 
IK oldal 

A Facebook oldalunk borítóképét frissítettük egy új képpel, és rajta az aktuális információkkal. 

Töris ismerkedés  

Augusztus 16-ra szerveztünk a leendő gólyáknak egy nagy közös ismerkedést a Nemzeti Múzeum kertjébe. 

Pokrócokon ülve beszélgettünk, kvízeztünk a több mint 50 érdeklődővel, majd este a Könyvtár Klubban 

folytattuk az ismerkedést. 

Kirándulás  

Az őszi félévben november 8-10. között Pozsonyba látogatunk el az Új- és Jelenkori Magyar Történeti 

Tanszékkel. A kiránduláson az alap-, osztatlan-, és mesterképzésen tanuló hallgatók mellett oktatók is részt 

vesznek. Az eseményt a napokban kezdjük el hirdetni 50 fő részére. 
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Külügy 
Erasmus 

A nyár folyamán háromszor mentem be az egyetemre Erdősi Péter tanár úr kérésére, és segítettem az 

Erasmusszal szakmai gyakorlatra pályázó hallgatók bírálatában. 

Budapest, 2019.10.03. 

 

 Antalóczy Zsanna s.k. 
 

 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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